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ΟΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Δεν έχουν πληρωδεϊ δεδουλευμένα
Η Γενική Σύνέλευσή; των 

γιατρών βοηθών - επιιμεληΤών 
του Βενιζέλείου Νοσοκόμείόυ 
στις 16-10-84 αποφάσισε επί­
σχεση εργασίας από την 17-10- 
84 μέχΡ1 κα·ι της οριστικής πληι 
ρωμή? των δοιΑιεμένων ήμερο 
μίσίθίών.

Η καθυστέρηση της πληρω­
μής των γιατρών είναι, μια μο 
νι·μη κατάσταση ότο νοσόκο- 
μείό Ρα9·

Μιας και οι περισό'τεροιι ζού 
08 αποκλίειστιικά από· το μισίθό 
του Νοσοκομείου, έχει για μας 
ιδιαίτερη σημασία η κάθυσίτέ 
ρηση της αμοιβής μας που οι 
υπεύθυνοι αντιμετωπίζουν σαν 
κάτι ασήμαντο.

Αποτέλεσμα της επίσχεσης ε 
,ργασίας μας ήταν ότι το μεσηι 
μέρι της 1740-84 ένα μεγάλο 
μέρος των γιατρών πήραν το 
μισθό ή αναβρομικά επιδόματα 
από το Μάρτη. Όίμως παραμέ 
νει χωιρίίς αμοιβή: ένα μεγάλο 
μέρος γιατρών —όσοι έχουν 
σύμβαση επί θητεία— εδώ· και 
1 μήνα, όπως επίσης 8feV έχει 
δοθεί αναδρομική· πληρωμή· ε 
φημεριών από τον Μάρτη.

©νι συνετίσομε την επίσχε 
σηΐ εργασίας, μέχρι να πληροί 
θεί! η δουλειά μας. Ζητάμε από 
τους υπεύθυνους ξεπερνώντας

κάποτε την γραφειόκρ,ατίίάί να 
πληρώσόυνι στα προικίαθορίϊσίμέ 
να διαστήματα Τους γιατρούς, 
που όπως όλοι οι εργαζόμενοι 
ιέχουν απόλυτη ανάγκη τον μι
σίθά τοϋς. iff·

Βεβαιώνομε το λαό του Ηρα 
■κλείου ότι κάθε· επείγον περι­
στατικό αντιμΕτωπίζεται υπεύθυ 
να1 από· προσωπικό ασφαλείας. 
Για την ταλαιπωρία των αρρώ 
στων πρώτοι υπεύθυνοι είνατ 
άλλοι. Είναι η πάλιτική πού 
χρόνια κρια.τάει την ιχγιεία σκ 
«ταράό::κ-α χαμηλά /επίπεδά 
και πο’υ θύματα της είναι μαζί 
άρρωστοι και γιαΐτροί.^<

Είναι φανερό πως σήμερα α 
•κύμα περισσότερο που και σύ 
μφωνα με τις εξαγγελίες της 
κυβέρνησης προχωράμε στην 
οιικόδόμηιση ενός,, Εθνικού συ 
σίτήματος υγείας με γιατρό 
πλήρους και αποκλέίστ,ιικής α 
πασχόλησης τέτοια στοιχειώδη 
ζητήματα θα πρέπει να αντιμε 
τωΐπίζονται από την Πολιτεία
μιε μεγαλύτερη, συνέπεια και 
πευθυνότηπα.

Για τη Γενική: Συνέλευση.
Ή τριμελής Επιτροπή ' 

Δροσίτης Γιάννης 
Βαλουδάκη) Λργτρώ 

Βάγιας Εύθυκλής

υ

Ό Υπουργός Έργαοίας κΐιαννόπουλος
έπιοκέπτεται υπό χθες τόν Κρήτη

ΜΜίίΙ! ΤΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΧΟΕΣ ΜΗ ΤΟΝ ΑΦΙΞΒ ΤΟΤ
Έφθασ® θχες 

σίτο Ηράκλειιο 
περιοδεία στην 
ργός Εργασίας 

'ί'Γίαννόπο-ύλος.

το. μεσημέρι 
για -ετριιήμερη 
Κρήτη ο Υπου 

κ. Ευάγγελος

Τον κ. Γιαννόπουλο συνό- 
δίευαν οι βουλευτές Ηρακλείου 
του ΠΑΣΌΚ κ.κ. Δαριίβιανά- 
κης και Πίαπαστέφανάκης και 
υπηρεσιακοί παράγοντες του Υ 
παυργείου του.

Στο αεροιδρόμ.ιο τον κ. Υπου 
•ργό υποδέχτηκαν ο Νομάρχης 
κ. Γεωργιάδης, ο Δήμαρχος κ. 
Κάρέλίλης, ο αερολιμενάρχης 
κ. Στρογγυλής, ο Διοικητής 
Χωροφυλακής κ. Κωστουλά- 
•κης, στελέχη· του ΠΑΣΟΚ, εκ 
πρόσωποι του ΕΙΚΗ με επικε 
φαλής τον Πρόεδρο του κ.ά.

Αμέσως μετά την άφιξη του 
εδώ, ο κ. Γιαννόπουλος είχε 
στην αίθουσα επισήμων του α 
εροδρόμίου ολιγόλεπτη συνομι

Ο Σύλλογος φίλοι του Πανεπιστημίου ζήτα

λία 
για 
του 
ρία

μιε τους δημοσιογράκρους, 
τους σκοπούς της καθοδου 
στηυ Κρήτη, για την κμπ®! 
του από ανάλογες εξορμή

ΝΑ ΕΠΙΣΠΕΥΣΘΕΙ Η ΨΗΦΙΣΗ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ

ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ
Η ΠΕΓΝΙΚ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ

ΤΗΝ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΥ
Από την Παγκρήτια Ένωση 
Γιατρών Νοσοκοκομειακών 
Ιδρυμάτων Κρήτης, εκδόθη 
κε η παρακάτω ανακοίνωση:

Προς τον Πρωθυττουργό 
και ,τον -πρόεδρο της Βου­
λής, στάλθηκε οστό' τον 
Σύλλογοι «φίλοι τουττανεττι 
στημίου Κρήτης» το παρα 
κάτω τηλεγράφημα:

ας μας. Πιστεύουμε πως ρόλος 
αυτός ισχυροποιείται με Σ) Ν1 
του ΥΠίΕΤ για την Ερευνα και 
εκφράζογμε την ικανοποίηση 
μας για κατάθεση στη Βουλή 
και ψήφιση κατ αοχη.

Ολόκληρος ο Κρητικός Λαός 
και εμείς, θεωρούμε ότι το Κρη 
τικό και Ερευνητικό Κέντρο 
Κρήτη ς . ττ ρ έπ ε ι ν άχουν ττρω τ ο 
ποριακό και συμμετοχικό ρόλο 
στην ανοικοδόμηση της κοινών!

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ

ΘΑΝΑΤΟΣ

ΣΥΜΠΟΛΙΤΗ ΜΑΣ

Ηρακλειώτης έμπορος, 
χρονώ'ν, πέθανε χθες στις 2
ξημερώματα και ®νώ> ήταν

42
τα 
ξα

πλωμένος στο κρεββάτι του.
Πρόκειται για τον Σώτήιριο 

Δημ. Ο'ίκονόΙμου που έμίενε 
στην οδό Ντεντηδάκηδων Ι1?.

Τα αίτια του θανάτου του 
δεν έχουν γίνει ακόμη γνωστά 
Οι αρμόδιες αρχές που πραγμα 
τοποιούν τις ανακρίσεις διέτα 
ξαν νεκροψία και νεκροτομή,.

Παράλληλα όμως εκφράζουμε 
την ανησυχία μας για καθυστέ 
ρηση ψήφισης και κατ άρθρο. 
Παρακαλοι με για επίσπευση ο 
λοκλήρωσης ψήφισης του για 
να δοθούν δυνατότητες ενοποι 
ησης τρόποι διοίκησης ερευνητή 
κων ιδρυμάτων και αξιολόγη­
σης ερευνητικών προγραμμάτων 
σύμφωνα με διεθνή πρότυπα 
πιροσαρμοσμένα στις Ελληνικές 
συνθήκες. Κυρία όμως πιστευ 
ουμε ότι μ αυτό το Νομοσχέδιο 
θα αξιδ-ποιηθει επιστημονικό 
— ερευνητικό 'δυνΙάμΊϊκό χωράς 
και θα δημιουογηθουν βάσεις 
συμμέτοχης επιστημονικής έρευ 
νας στην αναπτυξιακή πορεία 
της χωράς μας.

σεις στην ,ηπειρωτική χώρα, 
και ύστερα από σχετικήι ερώτη 
ση, διευκρίνισε ότι η, επίσκε 
ψιή του εδώ είχε προγραμμότι 
■στεί σε χρόνο τέτοιο, που μιε 
κανένα τρόπο δεν μπορεί, να 
ταυτίζίεται με την επίσκεψη, του 
κ. Μίητσοτάιαη.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Πιο συγκεκριμένα ο κ. Γιαν 
νόπουλος δήλωσε, μεταξύ άλ 
λων:

«Η επίσκεψή μου έδώ, είναι 
■επίσκεψη προσκυνήματος στην 
ηρωική και λεβεντογέννα Κρή 
τη, της Δημοκρατίας. Είναι προ 
γραμματισμένη εδώ και ένα μή 
να. Σαν υπουργός έχω επισκε 
φθεί όλους τους Νομούς της η 
πειρώτικήΐς Ελλάδας και απόμει
ναν ακόμα οι Νομαρχίες 
νησιών (ΚρήΤης, Γονιού, 
γαίου κλπι)!.

-Σκοπός της επισίκ®ψής 
έδώ είναι η επιθεώρησηι

των
Αί-

μου 
των

■υπηρεσιών του Υπουργείου, 
των έργων της Εργατικής Ε­
στίας, Εργατνκές κατοικίες κλπ 
και κυρίως η. επικοινωνία με 
τους εκπροσώπους των εργαζο
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Για Σύλλογο Φίλοι Πανεπισ 
τημίιου Κρήτης το Δ.Σ.

Πρόεδρος
. αππελακης

Γ. Γροβμματέας
ΣΦΑΚΑΚΗΣ

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Βραβεία I

μόνων στο ΕΙΚίΗ, <δλλά και 
ΐμ® πολίτες.

Έχω προσωπικές φιλίες

μ·ε

Σκοπιμότητες και βραβεία·. Ή, 
τα... βραιβεία των σκοπιμοτή­
των. Εκεί ·κατέβήκιαιν κι αυτά. 
Απονέμαντα ι στο όνομα κάποιων 
μεγάλων, που δεν φταίξανε σε 
τίποτα για να γελοιοποιούνται, 
με βάση όχι πια την πνευματική 
δουλειά, αλλά την πολιτική, ή αν 
θέτε, την κομμάΐτική σκΌΠΐιμότη- 
τα.

Μήν πάει ο νους σας στο Νό- 
μπελ. που δόθηκε προηιμερών, σ’ 
έναν Τσεχοσλοβάκο. Δεν μας εν­
διαφέρει η κρίση της Σουηδικής 
Ακαδημίας, όποια· κι αν είναι, και 
για όποιον κι αν είναι. Ας κάμουν 
καλά οι αθάνατοι της Σουηδίας 
μιε το φάντασμα του Νόμπελ.

Έχουμε κι εδώ τσ βραβεία· 
μας. Αυτό που θεσμοθέτησε ο 
Δήμος, για να τιμήσει, λέει, τον 
Καζαντζάκη.

Δεν είναι η πρώτη φορά ποιυ 
η στήλη συτή; ασχολείτα ι μιε τσ 
•θέμα. Το ότι από την αρχή έμπαι 
νε ένα εντελώς αυθαίρετο όριο 
ηλικίας στους υποψιήφιους, ήταν 
ένδειξη άτι το βραβείο·, στο· όνο­
μα· του 'μεγάλου Κρητικού, θα 
γινότανε βραβείο σκοπιμοτήτων.

Είπαν, «ιμπαίνιει όριο στην ηλι 
κϊα, γιατί στόχος μας είναι να1 τι 
μηθούν οι προσπάθειες νέων αν 
©ρώπων». Και ερωτάται. Είναι 
νέος ο άνθρωπος των 50 χρο- 
νών, και δεν είναι εκείνος των 
51; Αν το βραβείο ήταν πραγμα 
τικά για να τιμο'άνται νέοι άν­
θρωποι, στα Γράμματα και τις 
Τέχνες, τότε γιατί το πάνε ως τα 
πενήντα, και δεν περιορίζουν το 
όριο· ηλικίας στα τριάντα, ηλικία 
μέχρι την οποία ο άνθρωπος πρα 
νματικά είναι νέος. Δεν είναι, 
λοιπόν, αληθινός ο λόγος τον ο­
ποίο προβάλλουν. Κάποιους ήθε 
λαν να οποκλεϊσουν, για λόγους 
που αυτοί τους ξέρουν. Να η 
πρώτη σκοπιιμάτητα'.

Δεν ξεχνάμε δε και το κωμικό, 
ότι σε μια συγκεκριμένη, περίπτω 
ση κατά την οποία ο τιμιώμενος

«Β «Μ» ««» «ΜΙ «Κ» Λ

τους ήταν παραπάνω από πενήν 
τα, αναγκάστηκαν να... κιαταργή 
σουν τον περιοριστικό αυτό ό­
ρο, για κείνη τη χρονιά, και να 
τον... επαναφέρουν τον επόμενο 
χρόνο.

Γιατί δεν κάνουν το ίδιο και 
στην περίπτωση του Νίκου του 
Σταυρινίδη, που έχει προσφέρει 
ολόκληρη τη ζωή του στον Δή­
μο; Γιατί δεν κάνουν το ίδιο για 
τον Ανδριέα ιΚαλακαιρινό, και 
τον Παρλαμά, που το· έργο τους 
στην ΕΚΙΜ με την έκδοση των 
«Κρητικών Χρονικών» έχει τόσα 
προσφέρει στην Κρήτη; Γιατί 
•δεν κάνουν το ίδιο, γιο τον Κω- 
στή Φραγκαύλη, τον Βαγγέλη 
Γρατσέα και τον Στέργιο Σπανά 
κη; Δεν έχουν αξιόλογο έργο αυ 
τσί, ή μήπως, έχει ηλικία το αν­
θρώπινο· πνεύμα;

Φέτος, βέβαια, το βραβείο· δί­
δεται στην Μουσική. Και ο πε­
ριορισμός στην ηλικία ισχύει. 
Γ ιατί αν δεν ίσχυε, θάπρεπε να 
δοθιεί οπωσδήποτε κάπου αλλού 
και όχι στους Κουρουπό και Μάρ· 
κόπουλο. Έχουν εγγράψιει υπσθή 
κες με τσ έργο τους πολύ πιο- 
πριν απ' τους τιμώμενους, ο· Χα- 
τζιδάκις και ο θεοδωράκης. Ο 
Δήμος, βέβαια, ευχαρίστως θα' 
τους τόδιδε, αλλά ξεπερνούν, βλέ 
πετε, το καθωρισμένο όριο της 
ηλικίας... Έχουν ως φαίνεται, και 
οι νότες ηλικία. Μιε την ίδια συλ 
λογιστική, όμως, θάπρεπε νάχσυ 
•με πετόξει στον σκουπιδοτενεκέ 
Τον Εθνικό μας Ύμνο, γιατί τό­
σο σ Σολωμός, άσο και ο Μάν- 
τζσρος, είναι τώρα' και εκατό 
χρόνια περασμένοι από το όριο 
ηλικίας. Δε θέλω να πω μ' αυτά, 
πως έπρεπε να βραβεύσουν τον 
Καλογερίδη που έχει πεθάνει. 
αλλά από τη στιγμή που ζουν και 
δημιουργούν στον τομέα της 
Μουσικής κολοσσοί, είναιι τουλά

πιου, του άθλιου. Καμμιά εποι- 
καδομητιική πρόταση από τη με 
ριά των άφθονων συνδικαλιστών 
τους στις Διο·ιικήο'εις των Συλλό 
γων για να βγσύιμε από τα αδιέξο 
δα. Στείρα : άρνηση και προ παν 
τός να μη θιγούν τα μεγάλα συμ 
φέροντα οτο χώρο τους..

Είναι φανερό γιατί διαλέγουνε 
σήμερα να ξεκινήσουνε «αγώνες» 
για τον κλάδο. Είναι σήμερα που 
πυκνώνουνε τα σύννεφα γενικά 
στο. πολιτικό σκηνιικσ της χώρας 
οπό τις δυνάμεις της αντίδρα­
σης και του πισωγυρίσ.μαΤας σε 
μέρες παλιές και κιαταδιικασμένες 
στις συνειδήσεις των γιατρών 
και του λαού. Κανείς συνάδελ­
φος δεν πρέπει να παρασυρθεί 
από αυτό το όψιμο ενδιαφέρον 

, για τα πρόβλήματά μας.
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©To Δ.Σ. της ΠΕΓΝΙΚ διαμαρ­

τύρεται έντονα για την ανακοί 
νωιση που είδε χθες το φως της 
δημοσιότητιας στον Τύπο, από 
ορισ> ενους Ιατρικ!ούς Συλλόγους 
της χώρας, που ελέγχονται κατά 
πλειοψηφία οπό τη δεξιά.

Τί πραγματικώ τους ενδιαφέρει 
οήιερα που το προσωπικό ιατρι 
κό συνδικαλιστικό κίνημα ιεραρ 
χιεί τους στσχόυς και τα αιτήμα 
τά τους στην προοπτική της 
γρήγορης και σωστής εφαρμογής 
ενός φιΛολα'ίέού φίλο'· ατρικού 
Ε.Σ.Υ;

Μιλάνε και κόπτονται οργανώ 
νοντας άτυπες Συντονιστικές Επι 
τροπές, πρωτοφανείς στα ιστορι 
κά διασπαιστικές ενέργειες, μιλά­
νε για έλλειψη προγραμματισμού 
της υγειονομικής πολιτικής, για 
κενά στην υποδομή και το προ- 
σωπιικό όταν ξέρουμε όλοι οι υ- 
γείΌνομ'ίκοί και όλος ο λαός ποιοι 
ήταν οι πρωτεργάτες, οι κύριοι 
■υπεύθυνοι της σημερινής πράγμα 
τι πιεστικής κατάστασής στο χώ 
ρο της υγείας, αποσιωπούνε σκό 
πΐιμα τους αίτιους και τα αίτια, α 
πασιωπούνε τις δικές τους σημε 
,ρινές ευθύνες όταν σήμερα «αγω 
νίζονται» με μόνο αίτρυα' τη 
διατήρηση του παλιού, του σά-

tn ω

κ. Ευάγγελος Γιαννόπουλος κοιτά την άφιξή του οτο Ηράκλειο.Ο υπουργός Εργαοϊας
Δριακάκης, τηλ. 22:1830)Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT (Δπυ.
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Συγχρόνως καλούμε την κοβέρ 
νηση να προχωρήσει αμετάκλητα 
.στην γρήγορη και σωστή εφσρμο 
γή του Ε.Σ.Υ. διευκρινίζοντας πε 
ρισσότερσ ζητήματα που παρα 
μένουν σ' ένα βαθμό ασαφή, άμε 
σα, στερώντας από τις δυνάμεις 
αυτές και αυτή ακόμα την κά­
λπικη διάθεση για κριτική και επί 
λύση στα σημερινά μας προβλή 
ματα.

Το Δ.Σ. της ΠΕΓΝΙΚ 
Η αντιπρόεδρος 

Σφακιανάκη Λίτσα 
Ο Ειδ. Γραιμματέας 
Ξυλαύρης Μανόλης

Λόγο» wol <fevtf.R©Ye»a
υποδομή που έχει κάνει τςρόχω 
ρείι στην οικονομιική και κοι 
νωνική ανάπτυξη της χώρας.

Οι παραγωγικές δυνάμεις ,οι 
παραγωγικές σχέσεις γενικά α 
πό την εργοδότική πλευρά 
και την εργατική βρίσκονται 
σε οργασμό για την ανάπτυξη 
της Εθνικής · οικονομίας».

2ε ερώτησηι τέλος, δημόσιό 
γράφου για το αν υπάρχει κά 
ποια σχέση' σίτις ημερομηνίες

καθόδου του στην ΚιρήΙτη, μ® 
τις αντίστοιχες του κ. ΜηΤσο 
τάικηι απάντησε:

«Καμμίά σχέση. Γι' αυτό 
σας είπα ότι η επίσκεψή μου 
ήταν προγραμματισμένη. Αν 
συμπίπτει να με ακολουθεί ο 
κ. Μητσοτάκης, νάρχεται οηλα 
δη δεύτερος και καταΤδρωμέ- 
νος είναι σύμπτωση. Εκτός και 
αν το ήξερε πως θα κατββω 
και το οργάνοχπε...»

Ο Κ. Γιαννόπουλος, αμέσως 
μετά . τις σύντομης δηλώσειις 
τοιυ στους δημοσιογράφους α 
ναχώρησ® για Άγ. Νιικόλαο.

Σήμερα , στις 11 το πρωί θα 
προεδρεύσει1 σε σύσκεψη, που 
θα πραγματοποιηθεί στη Νομα 
,PX!ta.

Στις 6 εξ άλλου το απόγευ­
μα. θα συναντηθεί στο ΕΙΚΙΗ με 
τους, εργαζόμενους και τους εκ 
προσιόπους τους..

ΟΠΟΣ ANAKOINQXE Η AIEVOYNXH ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Προωθούνται μέ ταχύ ρσΟμό
τά έργα γιάτά Κέντρα'Υγείας

ΕΧΕΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΟΕΙ ΤΟ 50<>)ο TQN αίΕΤΟΣΕΟΗ

ΣΚΥΑΕΣΙΑ ΖΩΗ
ΜΕ ΣΤΟΧΟ ν’ αυξηθεί η 

παραγωγικότητα στη. Δημόσια· 
διοίκηση έγινε το νέο μισ'θολό 
γιο βα6μοζ<0γ.ιιο, από την κυβέ 
ρνηση. Ο στόχος είναι άγιος. 
Γιατί άπας και ο ίδιος ο κ. 
πρωθυπουργός ετόνισε υπάρχει 
«δύσλειτουργία» —και αυτό εν 
νοεί πολλά— σε ωρισιμένους τ<> 
μείς της δημόσια,ς διοίκησης.

—ιΔεν λέω, α>Αά να γίνει ό 
πως και στους αγρότες που έ 
χουν πλούσιοι κια φτωχοί μια 
σύνταξη. Ενιαία. Και μάλιστα 
χωρίς να πληρώνουν εισφορά.

ιΚ.Α.1 ΠΏΣ το εννοείς το ε

ΕΚΦΡΑΖΟΝΤΑΙ όμως και
πόσον το «ε

νναίό αυτό Συνταξιολόγιο 
θ ώς το λές;

—Μα σου είπα τέσσερις 
τηγορίες.

—Και ιρτάνει αυτό;
—Φυσικά όχι. Πρέπει να

κα

κα

όίλη την Κρήίτη, ωστόσο, η· επί 
άΚεψήι μου μ® επίσημη ιδιότη 
τα εδώ γίνεται ύστερα από 20 
χρόνια κρότου. Παραμονές α 
κύμα της χούντας των συντα 
γμάταρχών με τις αλλειπάλλη 
λές δίκες στα Χανιά, ύστερα α 
πό τη ν αποστασία είχα έρθει 
ως δικηγόρος νέων ανθρώπων 
που δικαζόταν γιατί υπεράσπι 
σίαν την δημοκρατία.

Οι επισκέψεις μου στους άλ 
•λους Νομούς ήταν επισκέψεις 
της ίδιας λειτουργίας, με θετι 
κά συμπεράσματα όσον αφορά', 
στην προαγωγή και ανάπτυξηι 
όλων των θεμάτων, ,που αφο 
ρσύν τους εργαζόμενους και 
τις αγροτικές περιφέρειες.

Οι επισκέψεις είχαν σαν α 
ποτέλεσμα να δείξουν, ότι η. 
κϋβίήρνηση της αλλαγής με την

ΊΙην πορεία των Κέντρων Υ 
γειάς του Ηρακλείου μέσα από 
συγ|κεκιρ·ιμένους αρίΐθ^ιούς κ» 
προθεσμίες έδωσε χιθες, με α 
ναΚόίνωσή τής η Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσιών της No 
μαρχίας Ηρακλείου.

Οι πιστώσεις που έχουν δια 
τεθεί από το πρόγραμμα ΣΑΝΤ 
8428', για τα 6 Κ.Υ. του Νο­
μού μας ανέρχονται στο ύψος
των 148 εκατομμυρίων δρχ.
Από αυτό1 το ποσό, ιμέχρι 15- 
10-84 είχε απορραφηθεί το 50 
ο)ο και συγκεκριμένα 73,5 ε 
«κατομ. δρχ.

Αναλυτικότερα, για το κάθε 
Κέντρο Υγείας ηι Δ.νή/θυνση 
Τεχν. Υπηρεσιών δίδει τα πα 
ρακάτω στοιχεία:
• Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου
α) Προϋπολογισμός υπηρεσί' 

ας: 38.940.000 οίκον, προσφ.

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAMPWWVWWWWMMWMWV**

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου

της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΑΛΕΙ
κάθε φιλελεύθερΌ Κρητικό,

που σέβεται και υπηρετεί δυνειδητά τη Δημο­

κρατία, στην αυριανή βαρυσήμαντη ομιλία 

του Προέδρου του Κόμματος

ΚΩΣΤΑ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
Όλοι στις 7 το απόγευμα αύριο Σάββατο

στην Πλατεία Ελευθερίας

Κ Β Ε Ν Ε Ρ Η Σ
Ανακαινίσαμε το Κατάστημά μας, και σας πε­

ριμένουμε όπως πάντα, για τη νέα σαιζόν, με απί­
θανα μοντέλα ανδρικών και γυναικείων υποδημά­
των. Επίσης, τσάντες γυναικείες, ποιότητας.

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ
Εμπιστευτήτε τα βήματά σας στη φίρμα που 

χρόνια τώρα σας φροντίζει, με

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΓΟΥΣΤΟ

χιστο πρόκληση να βραιβιεύονται 
άλλοι. Αν μιλάμε για βραιβεία.

Κ Β Ε Ν Ε Ρ Η Σ
Δικαιοσύνης 53

Σ. Σταυρακάκης.

35.459.0®, β) Ανάιδοχος: Κοι 
νόπραξία I. Μάνασάκης—■ Ν. 
Κάλλέργης, γ) Εγκατάσταση: 
1'6)4)84, δ) Συμβατιιικήι προθε 
σμία περανώσεως: 16)3)85, ε) 
ιΠμαβλεπομένη προθεσμία πε^ 
ρανώσεως: 30)11)84, στ) Έ-

. χουν πληρωθεί: 21.386.894 — 
ποσοστό απορρόφησης 60ο) ο 
’και, ζ) Ευρίσκεται στο στάδιο 
των υδροχρωματισμών και της

της) 38.940.000 δρχ., β) Μελ® 
τητής: Ζ. ΒαΥλάκης, Ε. Φασου 
λάκης, Μ. Γεργιάννάκης, I. 
Λιάκος, γ) Υπογραφή σύμβα 
σης ανάθεσης μελέτης: 11)5)
1984, δ) 
μιβασης) 
25)ι6)84, 
μελέτης:

Παράδοση ζβάσει σύ 
οριστικής μελέτης: 
ε) Έγκρισηι οριστικής 
7)8)<84, στ) Συμβάτι

νιαίσν» θα έχοι το πρΐΜ3ΐδοκ<η'> 
μβνο αποτέλεσμα. Θα κάμει δη 
λαδή, πιο εργατικούς όσους 
δεν είναιι, αφού ο κάθε υπάλ 

• ληλος εργατικός ή όχι, δαυλέ 
ψει - δεν δουλέψει θα προαγε 
ται κανονικά όταν έρθει το 
πλήρωμα του χρόνου. Και αν 
ακόψη για κάποιο εξαιρετικό 
λόγο δεν προοχθεν, θα στερη. 
€εί μεν του βαθμού, όχι όμως 
και του μισθού. Ο μισθός...προ 
άγεται δεν προάγεται ο υπάλ. 
■ληλος, ανεβαίνει και «τρέχει» 
όπως και του συνειβηιτοϋ υπαλ 
λήλσυ, που ιδρώνει για να πα. 
ρουσιάσει έργο.

νονίσει όχττε κάθε κατηγορία 
να παίρνει τόσα όσα του επι­
τρέπουνε να ζεί όχι σαν μαχα 
ραγιάς, όπως οι μϊεγαλοσυντα 
ξιούχοι αλίυά σαν άνθρωπος α 
πίλώς. Να μη. στερείται να μην 
πεινά όπως συμβαίνει σήμβρο
με τους 
ξιουχους 
—14.500 
χιλιάδες

περισσότερους 
του ΤΈΒΕ με 
■και τοι. IK Α 
το μήνα.

KAT ΕΠΕΙΔΗ έβλεπε

τελικής διαμόρφωσης 
ριιβάλλοντός χώρου.

α) 
κτς:

Κ.Υ. Μοιρών
Π ρούπολογισιμός
38.94(Ο.ΟίΜ))ο«κον.

■του πε

υπηρεσί 
προσφ.

κή προθεσμία παράδοσης μελιέ 
της εφαρμογής και τευχών Δή 
μοπράτησης: 24)Ι10)ι1984„ ζ) 
ίΠριο|βλει^όμενος χρόνος δήμο 
πράτησης της κατασκευής του 
έργου: Τέλος Νοεμβρίου 1%4, 
και η) Έχουν πληρωθεί (αμοι 
,βή μελέτης) 1.723.289 δρχ.

συντα 
12.000 
με 17

πον. έ
στέκα λιγάκι επιφυλακτικός, 
συνέχισε.

—·Όλοι που παίρνουν σύντα. 
ξη μεγάλη ή μικρή έχουν πρόσ

134.373.4®, β) Ανάδοχος: Κοι 
νοπραξίά 1. Μανοάσάκης —Ν; 
Καλλέργης, γ) Εγκατάσταση: 
16)4)84, δ) Συμβατική προθε­
σμία περιαιώσεως: 16)3)85·, ε) 
■ΠροΙβλεπομένη προθεσμία πε- 
ραιώσεως: 15)2)85, στ) Έχουν 
πληρωθεί: 17.93’3.415. Ποσο- 
ιστό απορρόφησης 52ό)ο καν 
ζ) Κατασκευάζονται επίχρισμα 
|τα—όγκαταιΤτ'άΙσεις υδραυλικός 
και ηλεκτρολόγιΐκές, μόνωση 
'τίαράτσας, κουφόι'ματα'.

• Κ.Υ. Αγ. Βαρβάρας
Ια) Προϋπολογισμός [Υπηίρε 

σίας: '50.740.000)οίκον, πριοσφ. 
45.099.6®, β) Ανάδοχος: Κοι 
νοπραξία I. Ρ'εθιμνιωτάκης — 
Γ. Κάτσάράκης, γ) Εγκατάστα 
.σηι: 16)4)84, δ) Συμβατική: πρό 
Οέσμία περαιώσεως 16)3)85. 
ε) Προβλεπομένη προθέσμία 
ίπεράϊώσείωςΙ |15)'2)85ι, ητ) 1Ε1 
χουν πληρωθεί 30.695.000 ποσο 
στό απορρόφησης 68ο)ο·, και 
ζ) Κατασκευάζονται: ΕΙπιχρί- 
σματα -—Δεξαμενή νερού —πε 
ζό'δρομοι περιβάλλοντος χώρου

• Κ.Υ. Χάρακα 
α) Προϋπολογισμός (ικάΤά

το στάδιο της οριστικής Μελέ

• Κ.Υ. Άνω Βιάνονο

Το
α) Προϋπολογισμός (ικατά 
στάδιο της οριστικής μελέ-

•της) 471000.0010. β) Μελετηι· 
τής: X. Στρατάκη, Ε. Κανάκη, 
«Κρητική. Εταιρεία μελετών Ν. 
Βασιλάκης. Γ· Γΐερτόελάκη'ς», 
1. Ψύλλας, γ) Υπογραφή σϋμ 
βάσης ανάθεσης μελέτης: 14) 
50'84, δ) Παράδοση· (βάσει σύ 
μβασης) οριστικής μελέτης: 
12)'7) 84. ε) Έγκριση οριστι­
κής μείμέτης: 16)8)84. στ) Ευ 
μβατική προθεσμία παράδοσης 
μελέτης εφαρμογής κόι τευ­
χών Δημόπράτησης: 19ι)10)84, 
ζ) Προβλεπόμενος χρόνος δη- 
μόπράτησης της Κατασκευής 
του έργου: Τέλος Νοεμβρίου 
1984, και η) Έχουν πληρωθεί 
(αμοιβή μελέτήις) 1.668.335 
δρχ.

ΦΥΣΙΚΑ το νομοσχέδιο θα 
κ,ριιθεί στη Βουλή και όχι στις 
στήλες των εφημερίδων. Θέλω 
μάλιστα να πιστέψο» πως οι 
φόβοι που εκφράζονται απο ει 
διίκούς «δημοσιαλόγους» είναι 
υπερβολικοί και πάντως προς 
το παρόν αστήρικτοι. Εκείνο 
που θέλομε κμι ευχόμαστε — 
ιμόνό;— το απαιτεί ο λαός που 
πληρώνει αγογγύστως είναι να 
ξεπεράσωμε την «δυσλειτουρ­
γία» που διεπίστωσεν ο κ. Πα 
παά&ρέου ώστε να. επιτευχθεί 
μεγαλύτερη· παραγωγικότητα 
στον δημόσιο τομέα που είναιι 
και ο τελικός στόχος του ενι­
αίου μιίσθολογίόυ—βαθμολογί­
ου.

ΕΝΑΣ ΣΥΜίΠΙΟΛΓΠΗΣ μου 
έλεγε χθες:

—ιΚαθιερόινει ενιαΐόι μισθό·
λόγιο για 
παλλήλους 
δεν πρέπει

—Τί να

τους Δημοσίους υ- 
η κυβέρνηση, αλλά 
να σταματήσει εκεί.
κάμει

—Να κάμ’ει κι 
ξίολόγιο.

— Δηλαδή;
—Όπως στο

άλλο;
Ενιαίο σιιντα

μισθολόγιο υ

Κ.Υ. ΚαΛΤΕλλίου

παλλιήλων έχει καθιεροίσει τέσ 
σερις κατηγορίες υπαλλήλων, 
το ίδιο να κάμ®ι και για τους 
συνταξιούχους των διαφόρων 
Ταμείων.

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

α) 
σίαυ:

Προύπολογισίμος Υπηρυ- 
45.000.000, δ) Διακήριυ

ξη Δημοπρασίας 2)10)84, γ) 
ίΔημοπρασία Έργου )1Ι9)ι1Ί)84 
και δ) Προβλεπόμενη αιποπερά 
τωση του έργου, τέλος 1985.

LEON
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 115 — ΤΗΛ. 234074

ΕΝΑΡΞΗ

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΜΕ ΤΗΝ

ποιιυ πβνου
ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΗΣ.

—ΠΟΣΕΣ
—'Μήπως

υπάρχουν τώρα; 
ξέρει κανείς; ’Οσα

— Η δις Μαρία Γεωργίου Σα 
ατσάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μινήμην Ιω 
άννου Αθουσάκη υπέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο ’Αγ. 
Σπυρίδων.
— Οι κ.κ. Σπύρος, Γιώργος 
ικαι Φίλιππος Αθουσάκης κατε 
'θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
60® εις μνήμην του πατέρα 
των Ιώάννου Αθουσάκη ιμε τη· 
συμπλήρωση χρόνου από τ»υ 
θανάτου του όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 3000 υπέρ του Κέντρου Ει 
'δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων 2) δρχ. 30® υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. ^ράν 
νης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Στυλ. Πετράκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας &ρχ 
5000 εις μνήμην τον ττατέρα 
του Μιχ Πετράκη ή Μιέλη όπως 
ΚιατεΒούν 1) δρχ 2500 υττέρ 
τον Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ 2. 
500 υπέρ του Πολιτιστικού Συλ 
λόγου Ζαρου.

— Ο κ. Νικολ. Φερετζάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2500 εις μνημην της συζυγου 
Κυριακοϋλας υπέρ των σνσσ'τί 
ων γερόντων Αγίας Τριάδας.

Ταμεία, τόσες κατηγορίες.
—Και είναι πάνω από 3® 

νομίζω. Έτσι;
—Τιισσ και παραπάνω τα 

βγάζουν. Και κάθε Ταμείο δί 
δει και τη δική του σύνταξη.

—Ναι, αλλά η· σύνταξη που 
παίρνει κάθε ασφαλισμένος εί 
ναι ανάλογη με τις εισφορές 
τις οποίες έχει καταβάλει.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαντικά
tna.242880

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

! Οργανώνει νέα σειρά διαλέξεων
; Εναρξη σήμερα Παρασκευή 19)10)84

; Είσοδος Ελεύθερη. ;

; Πληροφορίες - Εγγραφές
ί στο τηλ. 281510, ώρες 9—12 Π.μ.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον ανόψιό μου Ανδρέα Φι 
Wwi. Ανδίρουλοιίτάκη που πήρε' 
το πτυχίο της Ιατρικής Σχο­
λής του Πάνεπιισίτημίάυ: Αθη­
νών, συγχαίρω θερμά και του 
εύχο'μαι καλή· σταδιοόρομία.

Εμμ. Πατεράκής 
ιατρός

Ιίΐ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο ΓΤετράκης Γεώργιος του Κων 
σταντίινου και της Βασιλικής το 
γένος Κουναλάκη που γεννήθηκε ’ 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χατζάκη Μαρία του Ιωάννου και 
της Κυριακής το γένος Μάράκη 
πόυ γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ . 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η-ί 
ράκΛειο.

η .‘ίΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Νίκου Παπαναστασίου: 
«Ένα κρεββάτι θα μας σώσει» 
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Οργισμένος γίγος (ΡΑΣ)

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το κλειδί
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Έλα να... γυμνωθούμε ντάρ>· 
λινγκ
ΟΡΦΕΥΙ
Ερωσικά σκάνδαλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο εκτελεστής της νύχτας
iT'»rr ΜΤΡ - ’Tn*
Αχόρταγη κάνε μου κι άλλο

Ανοΐιίτά όλο 'το 24<ορο 
Κανακάκης Χαρ. Λ. ΚαλΟκαι 
ρινού
Γαλανάκη Χαρ. οδ. Ζωγράφου
Ανοικτό από 
Στραταριιδάκη 
ρου
Ανοικτά από1

08.0,0—22.00
Ελ. Πλ. Κορνά

08.00—20.00

0 Αλέξανδρος Μουρτζάκης 
του Ιωάννου και της Καλλιόπης 
το γένος Δοξαστάική που γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράκλειο και 
η Αντιγόνη Σμαραγδάκη του Χρή ί 
στου και της Ανθούλας το· γένος 
Σπάρου που γεννήθηκε και μένει 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν ' 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Νέα Αλικαρνασσό.

Κο^κινάκης Γρηγ. αδί Παρα- 
σκευοπούλου (ΊΤαναγίτσα Μα 
σταμπά).
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανδρουλι 
δάκη1 όδ. 18ι21’
ιΔιη-μερεύουσες και διανυκτερεϋ
ουσες 'κλινικές 
Άγ. Γεώργιος 
Ρ'ενιζέλε'.ίο 
Ιππο'κράιβιο 
Ασκληπιείο 
Ιππακράτειο

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ΠαΟ)κά 
Χ®ιρ)κώ
Οιρθ)κά

Καρ6)κ« 
Ουρ)κά 

Νει>;ρ)κΐάι
ΟφΟή'κά

«·
<
I

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Λιδάκτωρ Πανκπιστημλ 
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—ΙΟπ.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
682. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284CC0 — 284345

ΝΕΟ ΣΠ-ΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος

-- Ρσδιολόγος 
Κά&ε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατα 
όπόγευμα, Μπιζανίου 2. 
Πλατ. Κορνάρου I τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φσ 
κιολάκη). Τηλ Ιατρείου 
241557, ΟΙκισς 283231

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σοϋτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

19-10-84
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Καφετζάκη: Λ. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
19-10-84

Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα­
σης
Ν. Κιασυλιας οδός Μίνωος

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΧ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ό- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
ιίς τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος). 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

Ιίφουργός Ούρολόγοι

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερ μανία καί έγκατα ατά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. tarptiou 929· 
«44 οικίας 242224.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόουνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΓΓ. ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά': Άγγελος και Βιβή Κανταρτζόγλιου, Νίκος και 
Κούλα Καντσρτζόγλαυ, Κοσμάς και Φωφώ Κανταρτζόγλου. 
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς. ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-10-84 και ώρα1 8,30 π.μ. στον . 

Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου του χωριού Μίάλια, 40θήιμερο μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπιαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας ποτέ 
ρα, παππού και θείου

S

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΒΛΑΣΤΟΥ
και παρα,καλ,σύρε συννενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαναυήλ και Ευαγγελία Βλαστού, Νίκος και 
Ελλη Βλαστού.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'1-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
ανσπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

■· · -«aeHmaw- ■
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ΕΙΡΗΝΗΣ ΒΑΣ. ΠΡΓΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Βασίλης Πρινάρης.
Τα παιδιά: Στέλλιος και Σοφία Πρινάρη, θεοδώρα και Εμ 
μσνσυήλ Οικονόμου.
Οι αδελφοί,— οι εγγονοί ·— οι λοιποί συγγενείς.

@ ΚΑΛΑ σίτο Είδος τοος

ται

ϊκοσίδήΙΛΛε το φιλμ βγάζει, αιρι 
κΒτό γέλιο τουλίάιχισίτον σε ορι 
σμένες σκηνές του. Πρέπει να 
πούμε ότι η ταινία προβάλλε-

συγχρόνως με την Αθήνα.
(ΚΡΟΝΟΣ)

Κινημαΐογράφο»

Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 1984 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλοιμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Νέα' παιδιικήι σειρά.
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
7.15 Μουισιικιόιραμα
7.40 θ' Ευρωπαίας άνθρωπος
8.30 Εδώ και σήμερα
©.00 Ειδήίσεις
9.45 Ελληνική ταινία

1(1.20 Μουσικό πρόγραμμα
111.30 Ειδήσεις
ΤΙ. 55 Κιν)ιφ!ΐική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Η Αυλίτσα
5.10 Σπορτ Μάίλυ
5.35 Φράιγκσλ Ροκ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ο· κόσμος του βυθού
7.20 Κινήματονριαφομανϊα!
7.50 Μουσικό διάλειμμα
8.00 Ιστορικά ντοκιμαντέρ
9.30 Ειδήσεις

ΤΟ. 05 Υπερμνησία
ΤΟ. 40 ΜΙσνόγραιμμσ
00.05 Ειδήσεις
100.15 .Μουσική μετά τα 

μεσάνυχτα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ιΠαραισκιευή 19-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

για το Ηράκλειο
03.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 ΗΠόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των αι­
ώνων

10.40 Κιρητικοί ρυθιμοί
11,00 Δίκτυο
ΤΙ .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.20 Σύντομες παροικίες
12.30
13.00

Ποιριτιραιϊτα 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη 

13.30
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι... ακούμε 
14.00 Δίκτυο
1'5.1ιθ Μία φορά κι έναν καιρό...
15.4Ό Μουσικές μνήμες
Τ6.Ο0 Στου κύκλου 

τα γυρίσματσ
16.15 Ενα μπουκέτο τραγούδια
17.00 Σέλίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
1'8.00 Δίκτυο;

είναι τα φιλμ που προίβάλ 
λοντκπ στο δεύτερο μέρος 
της εβδομάδας αυτής. Και 
επιπλέον το πρόγραμμία 
πλουτίζεται μ,ε τον θίάσο 
του Μίκου Παπαναστασίου 
που παρουσιάζει την κωμω 
δία «Ένα κρε!ββάτι....:9α 
μας σώΐσ®ι».

«ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΣ 
ΓΙΓΑΣ.(ΡΑΣ.)»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ' ταινία. μ® 
φτολλά σίΚηνοθετιϊκά ευρήμιατα 
■και θαυμάσια εξωτερικά γυρν- 
σματα, που απευθύνεται· στους 
φίλους της καλής περιπέτειας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
ΤΗΣ. ΝΥΧΤΑΣ».

rfopiMtam έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής/ 

0ΓΝΑΈ γνωστή η ταινία αυ 
τη, στην osroia τον ρόλο του *
«ιεκτελέσΤή» υπο.6ιύεται ο 
Τσαιρλς Μπρόνσον, μ8 μεγάλη, 
επιτυχία. Το φιλμ έχει αρκετή 
δράση και αγωνία.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΛΑ ΝΑ ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ 
ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ»

Κωμωδίία έγχρωμη' 
ελληνικής παιραγωγής 

ΕΙΝίΑ φιλμ σε σενάριο και 
σκηνοθεϊσία του Γιάννη Δαλία 
νίίδη, με πρωτάγ'ωνιστβς τους 
(Στάθη Ψάλτη, Σπάρο Καλογή: 
ρου, Σταμάτη Γαρβόλη, Καίτηι 
Φίνου και Ρένα Παγκράτη. Ο

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
«MM. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
ΊρΟαλμΙαΤρφς

Διδάκτωρ Ιατρικής Σν»· *ί 
λής Πανεπιστημίου Αθη- j 
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλσ 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- 4 
μι) καθ' έκάστη 8—1 π. 3 
μ. καί 6—8 μ.μ. Τηλ- Ί- | 
ατρείου 224518 — «I- | 
κίας 239494.

1—Μ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τηγ Κυριακή 21 ταυ Οκτώβρη τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων'ϊνου (Νεκροταφείο) στις 9 το πρωί ετήσιο μνημόσυνο 
στην μνήμη της μάνας μας

ΕΙΡΗΝΗΣ Κ. ΠΕΤΡΙΔΟΥ
και καλούμε όλους εκείνους που την θυμούνται να έλθουν. 
Τα παιδιά της: Μαρίκα και Γεώργιος Βλάσσης, Νίκος και Ευ 
γένια Πετρίδη, Γεώργιος και Χρυσούλα Πετρίδη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν, Αγ. Γεωργίου Πάρου 40θήμερο- μνημόσυνο, υπέρ avar 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Α. ΛΙΑΠΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελευθερία Λιάπη. Ιωάννης και Αν- 
δριανή Καπόγλου, Εδοιυάρδος και Βάσω Παπαγιαννάκη, Α­
πόστολος Λιάπης.
Τα εγγόνια — σι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'1-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων του χωριού Κάτω Καλέσσα, 4Οθή,μερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τπς αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΘΕΟΔ. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι αδελφοί: Ευάγγιελος και Ευαγγελίσ Κοσμαδόκη.
Τα ανήψια: Αμαλία Κοσμαδάκη. Θεόδωρος Κοσμαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

j

«ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ»
.Περιπέτεια έγχρωμη 
θιεθνούς παργοκγής 

ΜΙΑ ερωτική —ψυχολογική:

ταινία: του Τίντα Μπρας όπου 
το ερωιτικό πάθος κυριαρχεί σ' 
έν'α παντρεμένο ζευγάρι, το, ο- 
ποιίό ακολουθεί δικούς του 6ρό 
μους. Το φιλμ βασίζεται σε 
κείμενα του Ιάπωνα νομπελί­
στα Γιοννισίρο Τανιζάκι, έρμη 
νεύεται από τους Φράνκ Φίν- 
λε’υ' και Στεφάνια Σαντρέλλν.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩιΝ)'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 ταυ Οκτώβρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Η. Ευαγγελίστριας Μ'ελεσσών Πεδιάδας τελούμε 4'0‘θήμειρο1 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα:

ΧΡΟΝΗ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη, του να παρα- 
στσύν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα· παιδιά: Βαγγέλης Χανιωτάκης, Γιώργος και Μαρία Χα- 
νιωτάκη.

τ 4 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'1 Οκτωβρίου και ώρα· 8,30 π.μ.

στον· Ι.Ν. Αγ. Κών)ναυ (Ν'εκριοίταιφείο) 40θήιμερα μνημόσυ
αγαπημένου μας συνο για την ανάπαυση της ψυχής του 

ζύγου, αδελφού κίαι θείου

3

ΚΩΣΤΑ ΠΕΤΡΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Λουκία Πετραλή
Τα1 αδέλφια: Όμηρος και Πηνελόπή Πετραλή, Ξίεναφών και 
Γιεωργία Πετραλή, Κατίνα και Γεώργιος Βασιλάκης.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Οκτωβρίου και ώρα1 8,30 π.μ. 

ιστόν Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βενίεράτσυ 40θήμερΌ μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

Γ"

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ
και πορακαλούμ,ε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καραμανώλης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Νίικη Καραμανώλη, Παύλος και Αν 
τωνία Μπουμπουράκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς. ,
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 8 το πρωί της Κυριακής 
από το πρακτορείο Μέσαράς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗΣ 
Συντ)χος Ανθ)στής

Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 1984 στην εκκλησία Αγ. Κων) 
■ ναυ (Νεικ'ροταφιείο) και ώρα: 8,30 π.μ, θα1 κάναμε μνημόσυνο 

για την ανάπαυση της ψυχής του! και παρακαλιούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταιθούν.
Η σύζυγος: Έλσα Πρινιωτάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Ελένη, Παρασκευή Πρινιωτάκη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Παρασκευή Φραγκάικη.
Τα: αδέλφια: Ηλιος και Μαρία Πρινιωτάκη,, Βαισιλεϊα: και Νί 
«ας Ζεάκης, Γιάννης και Ερριέτα' Φραγκάικη, Νίκος και Κα- 
τεριίνα Ζεάικ.η, Αναστασία Καλεμενοπούλου, Ανδρονίικη και 
Μανόλης Παπαδομιχ'ελάκης, Ειρήνη και Γεώργιος Ζεάικης. 
Ται ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21-10-84 και ώρα 8 π,μ. τελούμε ^θήμε 

ρο- μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Καμπεροσαλή Μίε 
τόχι για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα:, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΒΔΑΛΗ
και παιρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σεβδαλή.
Τα παιδιά: Ηλίας και Ανθούλα Σεβδαλή, Σταύρος και Μαρία 
Σεβδαλή, Μανόλης και Κούλα Σεβδαλή, Ειρήνη και Γεώργιος 
Ανοστα σάκ η,ς.
Τα αδέλφια: Φιφίκα χα Χρονάκη, Ευαγγελία χα Μαστραντω 
νάκη, Βαγγέλης Ρόβίθης.

»Kiras®ssi3SHSiier ιννττΜΕη!ηΒ·ηΜΜ··ΗΐαΗ··ηι 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή1 21 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον ι.Ν. Αγ. Σύλλα τού οιμώνυμου χωριού, 4'Οθήμερο1 μνη 
μόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ ΓΑΛΑΝΗ
και παρακαλίοΰμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραπ 
στούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόρης Γαλήνης.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μάρκος.
Οι γονείς: Γεώργιος Γαλάνης, Ελευθιέριος και Στασούλα Μα 
ραγκουδάκη.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'1 Οκτωβρίου και ώρα' 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Μεταμαρφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο 
μόσυνο για την ανάπαυση, της ψυχής Ταυ λατρευτού 
υιού και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν.
Οι γονείς: Κων)ινος και Γαρυφαλιά Μπορμπουδάκη,

μνη 
μας

πα-

Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Μαρία Μάόρμπουδάικη, Γιώργος 
και Ελένη Μπορμπουδάκη-.
Οι λοιποί συγγενείς.

οι»»

Τελούμε την Κμριαικιή 21-10-84 ικαι ώρα' 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αν. Κων)νου' (Ν&κιρστσφίέίοι) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Πόπη Μιχελάκη, Γεώργιος και 
Αιικιατερίνη· Μιχελάκη·.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

i4(WH»«r»ywwi<r»
Το Σάββατο 20 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπηιμέ 
ναυ μας συζύγου, πατέρα, παππού και Θείου

R
Ββ’ίλίΜ»**. Λ

ΑΝΔΡΕΑ Μ. ΚΟΝΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους ναι παραστοιύν.
Η σύζυγος: Ελένη Κονιδάκη.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Σταματία Κονιδάκη, Γεώργιος και 
Ιωάννα Κονιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Οκτωβρίου και ώρα 8 π.μ. ί 

στον Ι.Ν. Αν. Kuvjvou (Νιεκροταφείρ) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ί 
πατέρα, αδελφού και παππού »

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΜΜ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
'κα·ι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα Β 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγλα'ί'α Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Γεωργία Σφακιανάκη, Τώνης και Α- 
φρούλα Σ'φιαικιανάκη, Μηνάς και Εύα· Σφακιανάικιη, Κάρη χα 
Εμιμ. Σφαικιανάκη.
Οι αδελφοί: Αντώνιος και Ευαγγελία Σφακιανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας μήτέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΑΝΤΩΝ. ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στο 
χωριό Ανώγετα Μυλ)μου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μσριάν&η Δραιμουντάνη, Σάββας 
και Κατίνα Δραμουντάνη, Μιχάλης και Ευαγγελία Δραμουν 
τάνη, Νίκη χα Λέων. Γρύλλου, Ιωάννης και Αγγέλα Αγγελά- 
κη.
Η αδελφή: Τριγωνία Καλέντη
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
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fY0YMA -ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ

24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΘΕΙ

Η ΗΜΕΡΑ

01 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ
ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΜΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΕΙ

Από τά 1Η8 χρόνια
ΤΟΥ ΑΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ tohhn. εθνών ΣΤΟ ΠΟΡΟ Η Β’ ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ

β Ευθυμία —για όσους δεν 
: ν ξέρουν, είναι η αδελφή 
(ι_ με κι νηγά από χρόνια 
C τής βΡ’ώ δουλειά. Κι εγώ, 

u, της υπόσχομαι κάθε το 
αλλά· στην πραγματί’κότη·· 

’την κοραΤδεύω. Κι αυτό’, 
^ατί έχει δουλειά και μάλιστα 
- ■", ή σπουδαία. Ανατρέφει έ

θηρυάκι...με συγχωρείντβ παι 
,· ήθελα να πω.

Προχθές, όμως, άλλαξα γνω 
' και μόλις μπήκα στο σπίτι,

Στην αρχή έκανε να. μην το 
πιστέψει.. Τελπικά, όμως, την έ 
πείσε το σοβαρό μου ύφος. Κι 
άμα το πίστεψε, άρχΊά® να χο 
ροπήδά από τη χαρά της.

Και τί μου βρήκες; Τί δου 
λέίά μου βρήκες;

Κι εγώ της εξηγώ, με μιεγά 
λή υπομονή, ότι τώρα που « 
πάρχει έλλειψη νερού σε πολ 
λές συνο.ικΐες του’ Ηρακλείου, 
είναι ευκαιρία να εκμεταλλευ-

ζ.ειά είναι αυτή; Σε λίγυ1 και 
ρό θα γίνεις πλούσια.

—Ναι, αλλά...

Με κατώθεση στεφάνου ακό
το!ν Νομάρχη και σημαιΟστολι 
σμό όλων των δηιμ,οσίων, δΠ

Πετάγομαι και άεν την αφή μάτιΚών, και κοινοτίκϊών κα,τα.
νω να συνεχίσει:

—ιΔεν έχει «αλλά1». Άλλο
στ» εσείς
το διάολο 
σύ δε θα

οι γι ΐ'αίκος βάζετε 
στο μπουκάλι κι ε 

τα καταφέρεις να βά

στηϊμάτων θα εόρι^τθεί και 
στο Ηράκλειο στις 24 Θκτω- 
βρ'ί η Ημέρα των Ηνωμένων 
Εθνών!

Από τους ιηταλλήλους της 
JBf . ρικι>\Όμική·ή ίΕφορίας 
Ηρακλείου στάλθηκε στον 
Έφορο και κοινοποιήθηκε

ζεις μέσα στα μπουκάλια; λίγο

και στον κ. Νομάρχη 
παρακάτω έγγραφο.

Κύριε Έφορε, 
Όπως πλήροφορηθήίκαμε

Υπηρεσία μας πρόκειται να

το

η
με

νεράκι του Θεού;
—Μπορώ. Αυτό δεν είναι ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ —

^ης φώναξα από μακριά. 
. ^Εύρηκα1! Εύρηκα!
Kttv ηίΕΛυμία μου, ' που 

ίΛυήσει την περιέργειά της: 
κ_ .ΤΙ βρήκες, αδελφέ μου;

να

τεί την κατάσταση. Να 
νερό, να το «μφιλώνει 
το μοσχόπουλ?.ΐ:

Αλλά η αδελφή μου

φέρνει
και

δεν
θουσιάζεται και τόσο.

—^Δηλαδή, θα βάζω

να

εν

νερό

δύσίκολο. Άλλο σκέφτομαι e
γώι. Τί 
κάλια. 
νερού, 
να το

Την

νερό θα βάζω στα. μπου 
Αφού έχομε έλλβνψηι 
πού θα το. βρίσκω εγώ 
εμφιαλώνω.
κοίταξα στα μάτια και.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

ς-Τί βρήκα; Σου βρήκα ερ 
γίασνα!

στα μπουκάλια;
—Ασφαλώς! Ξέρεις τί δου

^ΡΙΗϊΗΗ ΔΙΚΑΙΟΥ..

ΑΗΜΗΐΡΙΟΣ ΚΑΡΑΊΙΚΑΚΗΣ
ΧΡΟΝΟΣ σι νεπληρώθη προ 

γΐ/λ αφότου ένας· εκλεκτός άν 
ρρωπος της Εκκλησίας και της 
,Πα',δήας, ο Δημήτριος Καρα ι 
ακάκής, εξε&ήμησεν προς Κυ 

t0V. Ο σεμνός και αθόρυβος 
αυτός εκπαιδευτικός, Θεολόγος 
ΐΠν επιστήμην, · .με βαθεό πί- 
oCTI στο Θεό και τα Χριστιανι 
ρά ιδανικά, προικισμένος προ- 
οέτι με αρετές που σπα'ιίζσυν 
στην εποχή μας, υπηρέτησε με

«Ου ηι στοργή για τη μεγάλη'

ζήλον απέραντον, και αφοσιω 
,σ-ιν ατέρμόνα τόσο την Εκκλη

του Οικοσίαν ως διευθυντή
^φείου Αρμένων της Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης αμισθί επί

του οικογένεια ουκ εά καθεύ- 
δειν αυτόν; αγρυπνούσε στο 
προάκεφάλι τους.

Θ’ ΑΠΘΚΘΣΜΘΪ και ασκη 
τικός χαρακτήρας του και ο αυ 
στηρά ενάρετος βίος του προ 
σέ&'.δαν αίγλη και πνευματικό 
τητα που δυνάμωναν την εσω 
τερική —Την ψυχική του ακτι 
νοβολίια. Η ζωή του υπήρξε 
μια συνεχής ανοδική πορεία 
προς τον Χριστόν. Έζησε σαν 
πραγματικός κοσμοκαλόγερος 
—μοναχός’ χώρΰίς σχήμα. Αλλά
και με καρτερία, γέννα ότηιτα

σειράν ετών, όσον και την 
Π^’βείαν ως καθηγητής Θεολό

και ήθος χριστιανικό αντιμετιό 
π:σε τι ςαίλλεπάλληλίΒς δόκιμα

τη ρώτησα με σοβαροφάνεια:
—Δε μου λές, από ποιο, χω 

ριό είμαστε και οι δυό;
—Από το Ζαρό.
■Και πώς τη λένε: τη μεγάλη 

πηγή νερού που έχ,ΌΜμέ εκ®ί;
—Βότομο.
—Κι ο Βότομος, που λέγε­

ται έτσι επειδή έχει τταλλά νε 
ρά„ τί βγάζει;

Η Ευθυμία, μεσρθυμώνετ και 
με λσξοκ ο ιτάζει.

—Νερά! Τί ήθελες να βγά 
ζει κάρβουνα; Για παλαιβίήι με 
περνάς και ,μρυ κάνεις τέτοιες 
ερωτήσεις; 7

—‘Όχθ BP5'· Ευθυμία. Με πια 
ρεξήγησες...Λοιπόν το νερό. αυ. 
τό είναι ή δεν είναι καθαρό;

—Πεντακάθαρο. Όποιος πί­
νει απ' αυτό δεν κινδυνεύει α 
πό μικρόβια.

—Μπράβοι! Αυτό το νερό
•θα εμφιαλλώνεις. Θα το βάζεις 
στα μπουκάλια και θα το που 
λνάς εδιώ· στο Ηράκλειο.

Η επιτροπή, ανέργων επιστη 
μόνων καλεί τα κόμματα, τους 
μίαζιίκοής φορείς, τους συναΙδΙέλ 
φαυς καν κάθε δημοκράτη που 
συμπαραστέκεται. στον αγώνα 
μο;ς για παραγωγική απασχόλη 
σηι, αιξιοκρατία στις προσλή­
ψεις, ·αντϊ·μειτώπιση τής υπάβ'ά 
θμιισης των πτυχίων κλπ να τη 
λόφωνήσβι στο τηλ. ,24.2035 
ή να περάσουν από. τα γράίφεία 
μας Α. Κατεχάκη 22 ώρες 6—7 
μ. μ. καθημερι, νώ.

Υπεύθυνοι)
Μανόληις Ξωμερι,τάκης 

ιΚα'θηγητής
Μανόλης Γιακουμάκης 

DR. Κτηνίατρος

ΝΑ ΨΗΦΙΣΘΕΙ ΤΟ Σ.Ν.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ

σίέ που έπληξαν την πατριαρ

Η «ιδελφή μου, όμως, 
συμφωνεί. Μου λέει πως

δεν 
για.

ΖΗΤΑ Η ΤΟΠΙΚΗ

ΤΟ ΑΠΟ\Υ ΙΙΚΙΟΝ του A
γιου Ιωάννου του Προδρόμου
^Μνήμη δικαίου μετ'
ων» καλύπτει νομίζω

εγκωμι- 
y.e την

χική οικογένεια του. Και οι ο 
ποιες ίσως εστάθηκαν μοιραίες 
γ.α τη ζωή του.

Ο ΑΕΙΜΝΗΣΤΟΣ, φίλος υπη 
ρέτήσε με άκρα συνέπεια, ευ

ταστεγιασΤεί από το κίεντ,ρο
της πόλης που σήμερα βρίίσκ® 
ται, ,στο προάστειο ΠΟΡΟΣ Η 
ρακίλ'εοίυ. Επειδή μέχρι σήιμε 
ρα ως εργαζόμενοι δεν συμ-
μετείχαμε σε καμιά πρόκα
ταίρτίική διαδικασία, προικειμέ- 
νού να πούμε τη γνώμη μας μιε 
βάση' την συμμετοχική; διαίδι

προς την π/^υρά που μειτακι- ' 
ν&ϊται η. υπηρεσία,, γιατί όπως > 
σάς είναι γνωστό η. περισσό 
τβρη συναλλαγή γίνεται με πο 
λϋτες (ιελβυθ&ρόύς επαγγελματί 
ε&, εμπόρους, βίοτάχνες, αγρό 
τες) εντός Ηρακλείου και του 
άξονα μέχρι Χάρακα Μόνοφα 
τσίου.
Βέβαια δεν αγνοούμε τον άξο. 
να Λ. Χερσονήσου —Μαλίων, 
αλλά οι άνθρωποι αυτοί είτε έ 
τσι έίτβ αλλοιώς έρχονται μέ­
σα στο Ηράκλειο. ΓιαΤι λοιπόν 
να υποχρεώσουμε σε δεύτερη 
μετακίνηση, με . την σχετική α

κασία, συγκεντρωθήκίαμε σήμε 
ρα Τρίτη 16-10-1084 ύστερα α 
πιόυ πρόσκληση των αιρετών εκ 
προσώπων μας Γ. Μαρκάκη 
και X. Χςνδράκη και ομόφω 
να αποφασίσαμε και εισηγούμε 
θα τα παρακάτω:

I) Η μεταστέγαση της υπη, 
ρεΛις μας από το μέρος που 
σήιμερο Ιβρϊσκε'ται, στο προά- 
σ'τειο ΠΟΡΟΣ, δεν εξυπηρετεί 
την ομαλή λειτουργικότητα 
της υπηιρεσίας,· γιατί η, ιδιαιτε 
ρότητα της εργασίας που προ,σ 
φέρουμε κατά αντικείμενο απαι 
τεί την καθημερινή συνεργα­
σία με άλλές Δημόσιες υπηρε 
σίες. Για παράδειγμα το ελε­
γκτικό έργο απαιτεί την συχνή 
επιικοινωινία τόσο με την Α' 
Οικονομικιή Εφορία ως και με 
την Υ.ΠΈ.Δ.Αι. για την ομα 
λή περαίωση των υποθέσεων

πώλεία . χρόνου και χρήματος 
την πλειονότητα των συνρλλασ 
σομίένων για μια από αμφ.ισβή 
|τήση( .εΐξυπηρέτηίση,' ελάχιστων 
φορολογούμενων. Ακόμα οι π® 
ρι,σσότεροι εργαζόμενοι μένου 
με σιε προάστεια και έτσι θα 
αναγκαστούμε να χρησιμοποι­
ούμε δυο συγκοινωνίιες, μ® α 
παΐέλείσμα να . διπλασιάζεται ο 
χρόνος παυ χρειάζεται να πά 
με στην υπη.ρεσία μας και α 
κόμα να αυξάνονται τα •έξοδα 
λόγ». - δεύτερης. συγΧοινωνίάς.

Αναφορικά με τα υπρστηριζό 
μένα για αποκέντρωσηι, έχομε
τη γνώμη ότι 
μετακίνηση της 
όχι μόνο δεν 
να πραβλή.ματα

τά παιδιά χρειδζουται 
μενοΑύτεοπ προσοχΑ

Τρώνε ό,τι δήποτε οποιαδή 
ποτέ ωρά, έχουν σπυριά η κυτα 
ρίτιδα είναι ευερέθιστα και ε 
κνευρισπικά. Είναι τα παιδιά α 
νάμεσα στα Ιΐί και στα 18 
στην ηλικία της εφηβιας. Κι αι 
σθάνονται άσχημα μέσα στο πε 
τίσΐί τους, ουσιαστικά και μετά 
φορικά. Γιατί στα 16 τους χρό 
νία, σωματικά είναι ενήλικες 
αλλά δεν έχουν ούτε αυ'τονομίία 
ούτε ευθυνες και το κορμί «σπά 
ει» παντού.

Ανάμεσα στα 1-2 και στα 
16 η καοδια διπλασιάζεται σε 
όγκο η αρτηριακή πίεση αυξά 
νεται η αναπνευστική ικανοτη 
τα μεγαλώνει τα χαρακηρισ'τικα

δυσαρέσκειας, προκαλεί αγωνι 
α η ακμή μπορεί να οδηγήσει 
σε σοβαρές διαταραχές: απόδο 
ση στα μαθήματα που πεφτει 
κατακόρυφα άρνηση; επνκοινωνι
ας με τους άλλους».

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ
ΔΙΑΣΠΑΣΗ

Σήμερα ο ρόλος των γιατ 
ρων που ασχολούνται μ^την ' 
Φηβεια δεν περιορίζεται πια 
στις συνταγές.

«Οι έφηβοι όίναι η παρα— 
πλη,ροφορημένοι η απληροφόρη­
τοι» λέει ο Δρ Μπουκρι. «Αν ό 
μιως εξηγιησουιμε στα παιδια τι

του προσώπου σταθεροποιού­
νται.

Ο έβηφος μπορεί να ψηλώσει 
μέσα σ ένα χρόνο μέχρι 15 ε 
κοθΌστά και να παχύνει 5 κιλά 
φυσικά η μυϊκή δύναμη ακολου 
θεί: σχεδόν διπλασιάζεται ανά 
μ'εσα στα 10 και στα 17. Στο 
τέλος της εφηβείας η δύναμη

είνιαι ή σεξουαλικότητα και 
τους πολύπλοκους βιολογικούς 
μηχανισμούς που την δημιου­
ργούν σθίους κανόνες υγιεινής 
που ποέίπει να ακολουθούν και 
την έννοια της αντισύλληψης

η μεμονωιμένηι 
υπηρεσίας μας 

λύνει υφιστάμέ 
αλλά και τα ε

π’.τεϊνει.
Τέλος πιστεύουμε πως η. Δ) 

νση. αν θέλει πραγματικά να ε 
λπίζει ισε μια μόνιμη λύση του
ιιτραβλήιμαΐτος της στεγάσεως

λακωνική του λιτότητα και κα 
(ύστά περιτά κάθε ά/.ϊλα επιμνη. 
μόσυνα λόγια τόσο ^ια την φω 
τεινή και σεμνή —την ταπεινή 
προσωπικότητα του Δημητρίου 
ΚαραΤσκάκη όσο και για το 
σπουδαίο Θεολογ,ικό, Παύδαγω 
γοκό, Κοινωνικό και Χ’ριστιανι 

έργο· ττον, κατέι/^πε.
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ συγκινητική ή- 

ιαν η ακοίμητη φροντίδα και 
ανησυχία του για τη νεότητα, 
η αγάπη του και η προ^ήλω 
ση στην παράδοση υήν οποία έ 
ργωι εξεδήλο^νε στη ζιπττή φω 
χιά τοι Θικοτροφείου που διηύ 
θυνε, καθώς και στα Γυμνάσια 
που «δίδασκε. Με υψηλό αίσΟη 
μα ευθύνης σαν παιδαγωγός, 
σαν δάσκμλος, σαν πατέρας

βύνη και «ργώδήι ζιήλο
την

την 
σαν

Εκκλήσια της οποίας 
πιστός εργάτης, όσο

τόσο 
υπή 
και

Παιδεία και την κοινωνία 
υπόδειγμα δασκάλου αφο

σιωμένου στην αγωγή της μα 
(>ητ:ό>σης νεολαίας. Με το ή­
θος πού τον διέκρινέ, την οίκο 
γενείακή τού παράδοση, την α 
’νεπίληπτή’ προσωπική του ζωή 
και την εν γένει κόιίνωνική 
προσφορά τού όχι μόνο την ε 
κτίμηση όσων είχανε την τύχη
να τον γνωρίσοτν και πολύ πε
ρ·.σσότερο να συνεργαστούν μα 
ζί τόυ ενόσω έζει εκέρδισκ, αλαλ
λά 
τά

και την αγαθή μνήμη 
θάνατον.

με

Κ»στής Φραγκούλης

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΚΕΦ. “ΜΕΡΕΣ ΤΟΥ 1943.. 
ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΖΑΛΟΚΟΣΤΑ 

Της μαθήτριας Μαρίας Κρανιωτάκη
Αναγνωρίστηκε η Εθνική Αντί 

στάση. Ολοι μιλούν γι αυτό το 
γεγονός με έΜΒουβιαοιμό μεγάλο.

Τί ήταν όμως η ΑΜΤίΰΤαΰη; 
και τι ρόλο έπαιξε στα δύσκολα 
και φοβερά είείνα χρόνια της κα 
τοχής;

Η περιέργειά μου είναι μεγάλη 
και όταν ρωτώ εκείνους που έζη 
σαν τις μεγάλες στιγμές του αγώ, 
να με ευχαρίστηση ξαναθυιμούν 
ται τα ηρωικά τους κατορθώιμα 
τα. Πόσο τους ζηλεύω και πόσο 
θάθελα να ζήσω έστω για λίγο 
τις τρισένδοξες στιγμές τους!

Οι διηγήσεις των μεγάλων μ'α 
ζί με τα όοσ έχω διαβάσει από 
τα διάφορα βιβλία κάνουν τη 
φαντασία μου να τρέχει αστομά 
τητα στη δόξα του 1940—44 
που όλοι με μια φωνή με μια ψυ 
χή, βρόντε φωνάξαμε στον εχθρό 
πως η Ελλάδα δεν έχει μάθει να 
ζει κάτω από τη σκ-ιά και τη φο 
βέρα κονενός.

Ταυτίζο,μαι και γω με τη μικρή 
ηρωίδα του κεφαλαίου μας που 
μιε τον δικό της παιδικό τρόπο 
έκανε τη δική της αντίσταση και 
έδωσε τη δική της μάχη.

να γίνει αυτή η δουλειά χρειά 
ζεται εργοστάισια. Και το έργο 
στάσιο χρειάζεται λεφτά, κα,ι 
λεφτά δεν υπάρχουν. Ωστόσο 
κι εγώ δεν υποχωφώ. Της εξηι 
γώ πως στην αρχή τουλάχιστο 
δεν είναι απράίτητο να ξέκινή 
σει με εργοστάσιο. Θα αρχίσει 
σιγά σιγά κι από τα λίγα. Υ 
στερα θα φθάσεί' σε καμιά βιο 
τεχνία και, μετά έχει ο θεός. 
Αλλά η. Ευθύμία επιιμίένει:

—Ο Θεός έχει πάντα. Εγώ 
δεν έχω και. γιάυτό και ζητώ 
εργασία. Αλλά έτσι που μου 
τα λες...

—Γιατί, βρε . Ευθυμία; Ολοι 
από το τίποτα αρχίζουν και σι 
γά σιγά γίνονται μεγάλοι και 
τρανοί.

—Μα στην, πίερίπτωσηι που 
μόυ λες είναι διαφορετικά. 
Αν> αρχίσω από τα λίγα, όπως 
λες, δε ιθα πληρώ τους υγειονο

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Το συνέδριο του συνδέσμου 
δήμων και κοινοτήτων Κρήτης 
που πίραγίματοποιηθηκε την Κυ 
ριακη 14 Οκτωβρίου στην Κρι 
τσα Λασιθιου ψηφίζει ομόφωνα

Ζητεί την ψήφιση χωρίς άλ 
λες καθυστερήσεις του νομοσχε 
διού γιια την έρευνα γιατί απο 
τελεί απαραίτητη προϋπόθεση 
για την προαγωγή της έρευνας 
στη χωρά μας όπως αποδειξε 
η εξαιρετική θετική πείρα του 
ερευνητικού κέντρου της Κρήτης

Για το συνέδριο
ΝΙΚΟΣ ΠίΕΤΡΑΚΗΣ 

Δήμαρχος Σητειας

επωιφελεϊα των φορολογούμε­
νων αφ' ενός, αλλά και του 
Δημόσιοι: (Ίταταπολέμηιση φο 
ροδιαφυγής).

Επίσης το τμήμα Δημοσίων 
Κτηιμάτων που καθημερινά έ 
χει επαφές με Δικαστήρια, No 
μαρχία κλπ υπηρεσίες, είναι α 
διονόητο να φαντασθούμε τη 
λειτουργία του μακριά των υ 
πηρεσιών που συναλλάσσεται. 
Τα ίδια ισχύουν και. για to 
τμήμα στεγάσεως Δημοσίων Υ 
πηρεσιών.

Εκτός όμως από τα παραπά 
νω θα πρέπει σε μια μελλοντι 
κή μετακίνηση να υπολογκτΟεί 
και η υποχρεοϊτ'κή απώλεια 
σημαντικού αριθμού εργασί­
μων ωρών εις βάρος της ολι 
κής απασχόλησης το>ν υπαλλή 
λα:ν αλλά και των συναλλασσο 
μιένων.

των Δημοσ. Υπηρεσιών θα. ή- 
το καλύτερα να φρονιίϊσει για 
^ηιίδημιουργία του Διοικητικού 
Κέντρου εδώ στο Ηράκλειο σε 
ένα από τους τόσους Δημο­
σίους χώρους που υπάρχουν. 
Όσο για τα χρήιμαΤα σε ελάχι 
στο χρονικό διάστημα θα απο 
σβεσβοών από τα κάταβαλλ&με 
να ενοίκια.

Για. όλα τα παραπάνω αναι 
φε,ρόμενα ζητούμε να λάβετε υ 
πόψηι την γνώμη μας, και να 
£ιην μείταστεγάσετε την Εφο 
,ρία στον Πόρο, ιαλλά να παρα

των αγοριων ξεπερνάει κατα 
50ο)ο είκείνης των κοριτσιων

ΣΤΙΣ ΗΠΑ στον Καναδά η ε 
φηθική ιατριικη υπάρχει εδω και 
δέκα χρόνια. Αλλά στις περισ 
σότερες χώρες της Ευρωπτηις η 
περίοδος της εφηβείας ανήιστοι 
χέί ακόμη σ ένα μεγάλο κιεινό. 
Η πρόσφατη ίδρυση ενόις Ινστι 
τούτου έρευνας για την ιΟτρι 
κή στους εφήβους στην Γαλλία 
ήταν η απάντηση σε μια ανά 
γκη όλο και πιο εττιτακτικη. 
Γενετιστές ψυχολογοι, ενδοκρι­
νολόγοι δεριμιάτολογοι, οργανω 
νονίται για να αντιμετωητίσουν 
τις φυσικές και ψυχολογικές δι 
αταραχές αυτής ζει τους νέους 
αλλά είτειδη είναι «περαστι
κή» αντιμίετωοτιζεται ιμε στωική 
αδιαφορία από τους μεγάλους.

ΑΡΝΗΣΗ
ΕΠIΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

μικούς όρους 
κλείσοιιν μέσα 
-απ' έξω. Και 
να μου φέρνεις 
φι λιακή.

Συνεχίζω με

κι
και 
θ'

και

το

έτσι θα μ£ 
θα κο ιτάζο 

αναγκαστείς 
φαγητό στη

ίδιο ύφος:
• —'Δε: μου λες, βρε Ευθυμία,

θα δούμε πως είναι εντελώς 
ικανα να καταλάβουν και θα 
μας ευγνωμονούν. Στην ηλικία 
των π,ρωτων των φλερτ είναι 
πρωταρχικό να δώσουμε στην 
σεξουαλικότητα μια συναισθη­
ματική διάσπαση.

Η ευαισθησία των εφήβων ει 
ναι τεράστια. Και δεν χρέπει 
να ξεχνάμε πως τα παιδί σ έ­
χουν απόλυτη ανάγκη ναιμιλουν 
για τις έννοιες και τις ανηισυ 
χ,ίεις τους Εχουν ανάγκη ν» τα 
ακουμε και να τα πάίρνουμε 
στα σοδαρά. Και είναι καθήκον 
τόσο των νονιων όσο και των 
γιατρών να καλύπτουν αυτή 
την ανάγκη.»

φορτωιμένα νερμ ανι κά .καμιάν ια 
για να τους κλέψω λίγο ψωμί και 
άλλα τρόφνμα και να τα μοιιρα- 
στώ με άλλα παιδιά. Είναι όμως 
και τα σαμποτάζ στα λάστιχα 
των αυτοκινήτων που όσο μικρό 
κι αν είναι αυτό, δεν παύει να 
δημιουργεί προβλήματα και κο- 
θυστερήσεις στους Γκριμαν&ύς.

Κάποιες φορές πάλι φαντάζο­
μαι πως μεταφέρω μηνύματα σε 
κρυμένους πατριώτες, πηγαίνον 
τας.δήθεν εκδρομή με τις φίλες

πόσων χρονών είσαι;
—Πόσων χρονών...Τι 

σεις είναι αυτές; Έχω 
χρόνια στην πλάτη.

—Καλά δεν επιμένω.

ερωτή 
μερικά

18-10-84
Ν. Υόρκης 124,300 128,600
Δ. Γερμανίας 40,129 41,351
Παρίσι 13,096 13,494
Λονδίνου 150,384 154,964
Ελβετίια 48,893 50,383
Ολλανδίας 35,575 36,659
Ιταλίας 6,320 6,680
Δανίας 11,123 11,461
Αυστρίας 5,707 5,8’83
Σουηδίας 14,246 14,680
Νορβηγίας 13,563 14,357

Αλλά 
ο κύριος 
πλευράς

Και Ιδειγματοληίπτικά, 
όγκος εργασίας από 
χωροταξικής εξιΛηρέ

τησης, δεν είναι αποκ^.ειστίκά

μείνει στο κτίριο που τώρα 
στεγάζεται, παράλληλοι δε, να 
ανάζητηθείί καινούργιο κτίριο 
στην περιοχή του κέντρου της 
πόλεως,'που-πάνω απόλα θα ε 
ξυπηρετεί: 1) την λειτουργικό 
τητα της υπηρεσίας και 2) την 
εξυπηρέτηση των συναλλα.σσο 
μόνων καν εργαζομένων.

Ηράκλειο 16-10-1984 
Οι αιρετοί εκπρόσωποι 

Γ. Μαρκάκης
Χρ. Χονδράκης

«Φράσεις όπως «έχω τα χάλι 
α μου» «είμαι χοντρή» «είίμαι 
γεμάτος σπυριά» πρέπει να 
αντιμετωπίζονται με σοβαρότη
τα 
Δρ. 
του 
δεν

απιό τους γονείς», λέει ο 
Πιέρ Μτςονκρί πρόεδρος 
Ινστιτούτού. «Αικίόμα κι αν 
χειριζόμαστε με τον ίδιο

Αλλά

μου.
Αυτό 

μαι ότι 
νη την 
εποχή.

και πολλά άλλα φαντάζο 
θα έκανα αν ξούσα κεί 
ηρωική και αλησμόνητη

IWTffill 111 1. 1ΪΛΪΛΗ1Η
ΙΟΝ ΜίΜΝ ΙΟΙ !Ϊ11. ΜΙΚΜΟΝ

Πάμαι λοιπόν τώρα κρυμένη 
σε κάποια ybovici περιδένοντας 
μια ομάδα παιδιών, σαν και μέ 
να, για να γράψουμε συνθήματα, 
με μεγάλα γράιμματα, στους σκο 
τεΛοϋς τοίχους κατά του ε­
χθρού, κατά ταυ φασισμού.

Άλλες φορές πάλι βλέπω την 
εαυτή μου να τρέχει πίσω από

Όμως εύχομαι να μπν χρεια­
στεί εμείς τα σημερινά παιδιά να 
ζήσουμε τις τραγικές εκείνες κα­
ταστάσεις. και μακάρι ο κόσμος 
να μπορεί να ζει ειρηνικά γιατί 
οι λαοί δεν έχουν τίποτε που να 
τους χωρίζει.

Και αυτοί οι αφανές αλλά 
όχι ξεχασμένοι ήρωες ας γί­
νουν παράδειγμα για ειρηνικά 
έργα, έογα προόδου και ειυημε 
ρίας μεταξύ όλων των ΐΜων 
της γης".

Το περιστέρι', της ειρήνης, «ς 
χτίσει μόνιμα τη; φωλιά του 
στις καρδιές όλων μας, για να 
μπορέσοι με να ζήσουμ® βυτυ 
χισμάνοΛ μακριά από πολέμους 
και σκοτωαούς.

Κρβνιωτάκη Μαρία
τάξη ΣΤ" 1.5ου Δημ. Σχολείου 

Ηραικλέίου

'δίε μου 9.®ς„ όλ' αυτά τα χρό­
νια, παι> είπες, πως έχεις στην 
πλάτη, σου, είδες ή άκουσες 
να πιάνουν τακτικά αυτούς που 
εμφιαλώνουνε το νεράκι του 
Θεού; Όχι, πες μου, άκουσές; 
Ταυς τσάκώνουν πολύ σπάνια. 
Μέχρι να τους πιάσουν όμο>ς, 
αύτοί κάνουν τη. δουλειά τους. 
Το ίδιο κι εσύ. Μέσα σε λίγα 
χρόνια θα είσαι —και σου τα 
εγγυώμαι^- μεγάλη; καν τρανή. 
ΪΚαι τότε ας σε πιάσουν. Τότε 
θα είσαι και εσύ βιομήχανος 
και θα, τα βολέψεις μια. χαρά.

Η Ευθυμία πείσθηκε τελικά^ 
Ωστόσο, τη δουλενά δέν τη; 
σκαρώσαμε, γιατί λογαριάζαμε 
χφρίς τον ξενοδόχο. Δε λογά 
βιάσαμε ότι η Ευθυμία δΙεν ει 
,χε χρήματα για να ξεκινήσει. 
Δεν είχ'ε φραγκοδίφραγκα στή 
τσέπη κι έτσι δεν μπόρεσε να 
κάνει την αρ/ή. Δεν τα κατά 
φερε να ξεκινήσει από τα λί 
γα. Γι αυτό’ τώρα ψάχνουμε κι 
οι, δυο μας να βρούμε χρηίματο

3η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου ξανακα- 
λειί σε τακτικό δημόσιο μειοίδο 
τνκό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες χαρτοσημασμένες προσ 
φορές για την επέκταση, του 
Η)Υ του εργαστηρίου προγραμι 
ματισμού Η)Υ, προϋπολογι­
σμού δαπάνης -περίπου 2.500. 
ΟΟΟ δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
30 Οκτωβρίου 11984 και ώρα’ 
11.00' π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
Τ!Ε1 (θέση Σταυρωμένος).
Περισσότερες πληροφορίες κα 

θημερινά σε ώρες γραφείου στα 
τηλ. 225431 225432 (κ. Βρο 
ντάκης).

Ο Πρόεδρος 
Νίκος Βαρδής

δότη, να 
δουλειά.

Κι αν 
θ' αρχίσει

χρηματοδοτήσει την

τον βρούμε τελικά, 
η ιΕύθυμία μου, κι ό

ποιον πάρει ο χάρος5.

ΕΑΤΕΕ HPΑΚΛΕI ΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑιΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΔΗίΜΟΠΡΑΣΙΑιΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Σονίχεισ από τη σελ. 1. 

φέρει με τη δει λειά τους ο κα
θέναις 

. Κάνει
στων

στο κοινωνικό 
υποθέτω, εκτόι

σύνολο. :

περ,πτόΐ'σεων, δεν
ελαχί- 

παίρ
ρνει χαριστική σύνταξη.

ΟΛΟΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ έχουν 
το δικαίουα ν' απαιτήσουν α 
πό το κράτος, που τους ,ασφά 
λισε υποχρεωτικώς μάλιστα, 
να παίρνουν την σύνταξη που 
θα τους εξασφαλίζει στοιχειά» 
δη έστο> ζωή. Και στοιχειώδης 
ζωή με 12, με 14, με 17 χιλιά 
δες που τους δίδει το μήνα ού 
πε γ?α την αξιοπρεπή σιπτήρη

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χοι μια μέρα, με απστέλίεΐσμα 
να ζηλεύουν την σκυλίσια ζωή 
πρέπει να ξυπνήσει το ενδιόφέ 
ρον της πολιτείας και να δει σε 
τι απελπιστική κατάσταση έ­
χουν πειρνέλίθει τα περήφανα 
γηρατειά. Οι άνθρωποι που έ 
δωσαν τον καλύτερο1 εαυτό
τους, εργαζόμενοι σκληρά 
ζωή για την προκοπή; του 
τυι ς. Ο πτωχολαζάρισμός
πει να πάρει

ΑΝ ΟΧΙ. 
προτείνει ο

ση ενά 
επαρκεί

κατοιίκίδιου ζώου δεν
ίέρεις ποιό εν

γιατί αυτό απαιτεί 
χρόνο και «μηδ' 
παιδιά μας» αλλά 
καιι άμείσα μέτραι.

τέλος.
★
,με τον τρόπο 
συνομιλητής

μνα 
κρά 
πρέ

που 
μου,

μιελέτη και 
εμείς μηδέ 
με γενναία 

Γ ιατί όλοι

—‘Κάι γιατί δεν το λες καθα 
ρά;

—Γιατί δεν θέλω να.,.γαυγί 
σω! είπε.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι μια μεγώ 
ληι μερίδα συνταξιούχων του 
ΤΕΒΕ και του ΙΚΑ ίσως και 
άλλων Ταμείων - παίρνουν το 
μήνα όσα οι μεγαλοσυνταιξιού

βρίσκονται στο τέρμα της ζω 
ής των κι ένας-ένας φεύγει ό 
χι μάΐΌ διιψασιμίένος όπως ο 
γέρωι Κρητικός του Καζαντζά 
κη, αλλά και πεινασμένος μα 
ζί... .Αύτοί που δούλεψαν για 
να γεμίζουν τον κρατικό χάζι
νέ..Μήτε ο Θεός, μήτε ο Μόυ 
χαμέτης το θέλει...

Το νέο Δ.Σ. της ΕΑΤΕΕ Ηρα 
«λείου που εκλέχτηκε με τις εκ 
λογές που γίνανε στις 10—10 
—84. καταρτίστηκε σε σώμα 
όπως παρακάτω :

Πρόεδρος: Σπανακης Μανό­
λης του Ηλια

Ανηπρ ο.εδρ ο ς ·. Π ρ απ ι κ άκ η ς
Γ ιώργός

Γεν. Γρσμφ'ατέσς: Τσυκνακης 
Ματθαίος

Ταμίας: Παπταδογιαννης Χρή 
στος

ΟΡΓ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
Σοφιου Αντωνης

ΜΙΕΛ Η: Παπαδάκης Μ ατθαι 
οζ

Σπανακης Μανόλης του Γεω 
ργιου

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Την ερχόμενη Κυριακή 21- 
10-84 ο Ορειβατικός Σύλλογος 
θα πραγματοποιήσει εκδρομή 
ως. εξής.

Ώρα 6.30 αναχώρηση από 
Πλατ. Μουσαίου για το χωριό 
Παράνυμφοι Μονοφατσίου και 
από εκεί ανάβαση στην κορυ 
φή «ΚΟΦΙΝΑΣ» και επιστρο­
φή εις Παρανύμιφους.

Ώρες πορείας 7.
Αρχηγός ο κ. Γ. Ζαχαρισυ&ά

Κωστής Φραγκοϋλης

κης.
Δηιλώσεις συμμετοχής 

πληροφ. στον αρχηγό και 
τη/.έφ. 220068 και 287'110.

Από τον ΕΟΣ

Ο ΔιήιμΙαρχος Ηοτκλείου

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου 
καλεί τα μέλη του σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις 20 Οκτώ 
βρίου 1984, ημέρα Σάββατο και 
ώρα 9π.μ. στην αίθουσα του
33ου

1. 
στην

Δημ. Σχολείου Ηρακλείου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Λογοδοσία αντιπροσώπων 
53η Γεν. Συνέλευση της

ΛΟΕ.
|2. Ενημέρωση από τον οαρε 

τό του n.YjXjAjE,
3. Εκθεση και έλεγχος πεπρα 

γΐμένων Δ.Σ. γι'α τη συνδικαλι 
στική χρονιά 1983—84.

α. Απολογισμός δράσης.
6. Οικονομικός απολογισμός 

χρήσης 1983—84.

γ. Εκθεση ελεγκτικής επιτ 
ρ Οίτης.

δ. Κριτική.
ε. Ψηφοφοοια για έγκριση 

ττεπραγιμένων (Διοικητικών—Οι 
κονοιμικων)

4. Προγραμματισμός δράσης 
ΔΣ για τη συνδικαλιστική χρο 
Υιά 1984—85.

5. Προϋπολογισμός χρήσής 
1984—85

6. Εκτακτη συνδρομή ττρος 
τη ΔΟΕ.

7. Ενιαιοιτοίηση των Συλλο­
γών Δ)Ν του Νομού μάς.

8. Προτάσεις μελών.
Γ,ι'α το Διοικητικό Συμβού­

λιο
Ο -π-ρόεδρος
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ
Ο Γεν. Γραμίμίατέας
ΜΑΡΚΑιΚιΗΣ ΝΙΚΟΣ

τροπο μια αύξηση του βάρους 
στα 25 και στα 13 ο γονιος 
που θα ττει στην μικρή κοπτελί 
τσα «καλα θα δονμτ τι θα κά 
νουμε αργόίτερα» θα την απογο 
ητεύσει ψο6ερα με αποτέλεσμα 
να της δημιουργήσει μια εσω 
τρέψεια, που θα την πΑηρωνει... 
αργόίτερα για όλη; της τη ζωή. 
Οσο για την ακίμή nrou ηοληττει 
πάνω αητό 60ο)ο των νέων οι 
συνέπειες της δεν είναι τόσο α 
νώδυνες όσο νομίζουμε. Σε μια 
ηλικία όατου η εξωτερική εμψά 
νιση παίρνει στα μάτια των 
παιδιών τεράστιες διαστάσεις 
κα| όπου η τταραμικρή αίσθηση

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχείρουργός
τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

"Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη»
Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής A 
σφαλιστικής

ποο

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244128

1—10

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του ’ 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά | 
τω απ' το ASTORIA. Κα- ■ 
θημερινά 8,30 — 1.30 και !

5-8.30 τηλ. 241631.

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ 

ΓΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ
Ο ΕΟΜΜΕΧ στα πλαίσιό s 

νός προγράμματος για την ανά 
πτύξη των νησιών οργανώνει' 
σειρά σεμιναρίων που θα αρχί 
σουν αυτόν τον μήνα.

Τα πρώτα από αυτά τα σεμι 
νάρια είναι αφιερωμένα στους

κηρυσει δημόσιο μειοδοτικό δι 
αγωνισμό ιμε σφραγισίμένες προ 
σφορές και με συμπλήρωσή τι 
ιμολογιου για την προμήθεια 
ενός (1) συμπιεστή απόρριμμά 
των (COMPACTOP)

Η δηυοπρασια θα γίνει στα 
Γραφεία του Δήιμου την 5ην 
Νοεμβρίου ηιμέρα Δευτέρα και 
ώρα 12—1 το μεσημέρι (λήξη 
επιδόσεως προσφορών).

Δεκτοί, στη δημοπρασία γτνο 
νται οίκοι ή αντιπρόσωποι των 
οίκων κατασκευής των μΤ(ΧανΠ 
,μ άτων,

Ο ενδεικτικός προϋπολογισ­
μός της προμήθειας είναι 15. 
000.000 δρχ.

Η παρισδοση θα γίνει στις α­
ποθήκες του Δήμου. Η προσφσ 
ρα θα γίνει σποκλειστικά σε 
δραχμές.

ιβιοτέχνές του Νομού 
συγκεκριμένα στους 
χρυσοχόους και τους

μιας, και 
αργυρο- 

σιύηροβι
στέχνες.

Πιο; αναλυτικά:
• Το σεμινάριο για τους α 

Ιργυροχρυιαιοχ',όο'υς του ιΝομαύ

θα πραγμιαιτοποιηθέί από 213— 
26 τρέχ. μηνός και αναφέρεται 
σε θέματα γεμολογίάς (κριτή 
ρια εκτίμησης πολυτίμων λί­
θων κάι ύλιϊκών, εσωτερικά χσ 
ραχτηριστικά τους, εγκλ&ϊσιεις 
κορούνδιο’, σμαράγιδί, σαπφέί- 
ρι, απομιιμήσεις κλπ).

® Το σεμινάριο για τους 
σίιβηιροβίόπέχνες αίναΧή&ρεται 
στις σι,γκολλήισεις μη σιδηρού
χωΜ Ικραιμμάτων ^επισήμανση, 

προετοιμοκήΐαςπροίβλημάιτων 
και εκτέλεσης συγκολήο®ωνς

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ Ε.Λ.Τ.Ε.Ε.

Αητό το Δ·Σ 
μας ισταλβήκε 
πω ψήφισμα 
λευσης των

της

της

ΕΑΤΕΕ 
nr αρακά 
Γ. Συνέ

μελών ττου

και
στα

Ως εγγύηση συμμέτοχης στο 
διαγωνισμό ορίζεται το ποσο 
των 300.000 δρχ σε εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρα 
πεζας ή γραμμάτιο του ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή του Ταμείου Παρακαταθη 
κων και Δάνειων.

Πληροφορίες δίδονται σπο 
το Δήμο Ηρακλείου στις εργά 
συμες μέρες καν ώρες (τηλ. 22- 
0841., 220329).

Ηράκλειο 17)10)84
Ο Δήφαρχος Ηράκλειου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

πραγματοποιήθηκε στις 
10 Οκτωβρίου.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Γενική Συνέλευση της Ενω 

σης Λειτουργών Τεχνικής και Ε 
παγγελγιατ ικη ς Εικπαιδευση ς 
(ΕΑΤΕΕ) Ηρακλείου που συνη 
λ&ε σήμερα 10 Οκτωβρη 1984.

Θεωρεί 
σαν απαραίτητο μέτρο εκδημο 
κρατισμου της Πολίτικης ζωής 
του τόπου την άμεση κσθιέρω 
ση της απλής αναλογικής σαν 
πάγιο εκλογικό σύστημα για 
να καταγράφεται η θέληση του 
Λαού χΜρις τταροίιΐιορφ'ωσεις.

Για το ΔΧ.
Ο ποόεδρος
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΧΑΡΗΣ
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ· Μηνά 15 (παρα 
πλεΰρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

[
ΝΙΚΟΛΑΟΣ |

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΧ |

Xt'p. Ορθοπεδικός < [
Δέχεται έπΐ τής όδού Κα- 
τεχόκη — Μονής Οδηγη- ·! 
τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα). <’

συγκολλήσιεις λεπτών έλασμά 
των, ΤΙΌ, MI1G-MAG ικλπ). 
Το σεμινάριο αυτό θα διέξα- 
χθεί στην Αθήνα απόι 25—<2!7 
τρέχ. μηνός, στις εγκατόστά- 
σε,ις του ΙιΒΕΠΕ (Καραολή και 
Δυκ'ελεία.ς), με το οποίο συνε 
ργάζεταν ο ΕΟΜΙΜΙΕΧ. Οι δα! 
πάνες μιέτακίνησης και διαμο­
νής τοίν βιοτεχνών στην Αθή 
να θα καλυφθούν από τον 
ΕΟΜΜΕΧ.

Τα σεμινάρια —ας σημειω- 
Οεί—. υλοποιούνται .με την συ 
νεργασία ΕΟΜΜιΕιΧ—Είυριοπυ- 
,ικών Κοινοτήτων.

Κια περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι ας αΛΒυ 
ιθύνοντα1, στο τηλέφοινο του 
Παραρτήματος του ΕΟΜΜΕΧ 
στο Ηράκλειο: 280225.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιον 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Έβανς 77 4ος όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κσι 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΚΩΝ)ΝΟΣ Α.
ΒΟΥΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α’ κλινικής Μαι 
ευτηρίο» «ΜΑΓΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρβίο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεώυ Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το
npull 5—8 το απόγευμα 

και επίεκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.

ί Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού *31911

2 (Βο

222421

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος 
Γ υναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης Ελβετίας

Εγκατεστάθη μόνιμα ίϊς 
'Ηράκλειον

Μουρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν "Εθνικής 
Τροπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτάνησο» 25.

Τηλ. 242490.
1-10

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μιοο 
BOLOGNA

1* Δέχεται καθημερινώς εις 
| το ιατρείο του (8—1 
'! και 7—9) Θεσσαλονίκης 

> 1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
5 Ηράκλειο —Κρήτης.
’ Τηλ. ιατρείου 243999 

οικίας 289769
1—25
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Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθήκη για ενοικίαση εις τον Δήμο Ηρακλείου, εστεγασμέ 
νη επιφάνειας ΐοοο τ.μ. περίπου, και με μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαίθριο: χώρο 7—8 στρεμμάτων.

Πληροφορίες κ. Σκαλοχωρίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3, καθηιμερινώς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμήτρια —πω 
λήτρια για έκθεση επίπλων. Τη 
λ&ρ. 283410.

(2556) 1—3
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχιΤς ΙΠάνε- 
πιιστημίου του Λονδίνου ΖΗ­
ΤΑ. εργασία. Πληροφ. στο τηλ 
28’68124 κ. Κώστα ΚοιρολΙήι

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ■ !· -, , > j

Σπήλιά μόνο 
'συμβολικό 
236692.

(Δ 174)

για έξη 
ενοίκιο.

μήνες με 
Τηλέφ'.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ
από 30 Οκτωβρίου, μετά την δουλειά σας, έτσι 
για το κέφι σας, μαθαίνετε την γλώσσα που σας 
χρειάζεται.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
Κ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Τηλ. 280-575, Πλατ. Κορνάρου 25,

. (Ζ566)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
κέντρου Μινώταυρου.. 
τηλ. 241063,

(Ζ565)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα

1—3 
περιοχή 
Πληιροφ

πεπειρα-
μένη. Πληροφ. τή,λ. 241676 (1
—4 μ.μ.)

(1Ζ564) 1ι—3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειιρας. Πληροφ. 
τηλ. 28633».

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ το τηλέφωνο' 
μου με αριθμό κλήσεως 23 με 
άλλο τηλέφωνο με αριθμό κλή 
σεως 22, 24, 28. Πληροφ. τη 
,λέφ. 230551 απόγ/ευμα και πρωί 
221214.

(Λ175) 1-4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πάνε- 
^ιστίΓι,μ-ίοιΐ) του Λονδιίνου Trnp'ct 
δΐδΙει μαθήματα Χημείας σε υ 
ποψήφιους των ΑΕΙ. Εργασία 
υπεύθυνη, τιμές λογικές. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 386824.

(Δϋ77)

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑ! — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.

Τηλ. 224726
ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

(2563)
1ι—3

1!—5
ΕΤΑΙΡΊΑ ΚαλλυντίιΙκών ποιό- 
τηιτας ΖΗΤΑ αντιπροσώπους 
atop όλη την Κρήτη με μεγάλα 
κέριδήΐ. Τηλ. 282616 ώρες και 
ταστηιμιάτων.

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΝΩ ΓΟΥΝΕΣ. 
ΠΕΙΡΑ 20 ετών. Εργασία 
εγγυηΐμένη.. ΤηΛ. 241063.

θήματα Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. ’ Τιμές λο 
γικές. Τηλ. 751652.

(ΛΙΤΟ) 1—4
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που κάνει μεταπτυ 
χιάκές σπουδές στο Ινστιτού­
το Μορνακής Βιολογίας και Βι 
οτεχνολογίας Πρακλείου, παιρα 
δίδει μαθήματα Βιολογίας και 
Χημείας σε υποψηφίους του I 
ατρικού Κύκλου (1Β' δέσμη)·. 
Αφήστε όνομα και τηλέφωνο 
στον κ. Στέφανο Ρουσοχατζά 
κη τη,λ. 213045'5 ώρες γραφείου.

(,Δ.144) li-ίο
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

δει μάθήματα Χημείας σε μαθηι 
τές Λυκείου. Τηλέφ. 231866 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 Τ 
στονΑγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού ru’ 
ροφ. τηλ. 284494, 285427. ΑΓ1

(Δ48) 1—10

(2567) 1—3

s (Δ176) 1—8

234037.
(Δ155) 1,—6

τ.μ. στην οδό Τομπάζη' (έναν 
τι Αθηναϊκής Αγοράς). Πλη 
ροφ. τηλ. 283643--224244.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΟΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραιδϋδει μαθήματα μαθηματικών 
—Φυσικής. Τη,λ. 2’3ι18129 ώρες
απογευματινές. 

(ΔΤ50) 1—6
ΚΑΘΗΓΉΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAISE IΙα 
ρισίων παραδίίδει μαθήματα κατ 
οίκον. Τηλ. 2'8Ι29Ι64.

(Δ167) Ir—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίβει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη, 
ματικών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι, υ 
πόγειο, μεγάλη πρασιά, δύο, 
τουαλέτες ,επί της Λ. Ιωνίας 10 
δίπλα στις δημόσιες ’τεχνικές 
σχολές, κατάλληλο' για οιανδή 
ποτει ε παγγελματική χρήση'. 
Πληροφ. τη,λ. 2351168.

■(0132) ,1ι-5;
ΕΝ ΟΙΚΙΑ ΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
3ου ορόφου εις την πολυκατοι 
κία Μουρέλου 5 πρώην Αγροτι 
κή Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δα 
σκαλάκης τηλ. 761300 και από

(Π42) · 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις 
,ριοχή Αγίου Ιωάννου Χωστω 
250 τ.μ. Τηλ. 22'16’39 ή 2203ηι

(Π3Ο5) 
τιμή 
8.00 
Τήλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άλογα σε 
ευκαιιρίας, Πληροφ. τηό· 
—-114.00 CRETA MARIS 
0897-221'15.

(Π3'64)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΑΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ^ΐιηίχανικός ΙεΙπιΐβ^- 
τιόών αυτοίκινήΐτων δια εται­
ρεία! ενοικιάσεως, άνειυ* στρατί 
ωτικών υποχρεώσεων^ ηλικίας 
23 έως 35 ετών. Τηλ, 2439311. 
Vn»'. . ■·■·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες δια 
την Καφεΐέέρια ΕΛΛΗ Σμύρνης 
4 έναντι ξενοδοχείου Μένατε 
ράνιια. Πληροφορίες εντός, 

1—3 
Α.Ε, ΖΗΤΑ άτομα δΓ εξωΤερι 
κή εργασία άνδρες και γυναί­
κες ολικής απασχολήσεως ηλι 
κίας 25—45 ετών και δύο ώτο 
μα μερικής απασχολήσεως ανε 
ξάρτήτου ηλικίας. Οι ενδιαφε 
ρό,μειναι θα πρέπει να είναι α 
πάφοιτοι Λυκείου μ®' όρεξη· για 
δουλειά και φιλοδοξία. Προσφέ

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνοιντα ι επί δι οιριθώσιει ς 
Αινδιρ'ϊκών και Γυνατκιείω'ν 
ενδυιμιάτων.
Κων)νος Παναγιωτάκης

Στοά Σιδερά κη 
Έναντι Κτηματικής Τρά- 
πίεξας. Τηλ. 285905.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδιδετ μαθήματα σε μαθη­
τές I υμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψηφίουις . Α- και Δ' δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 243456.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα

Λ. Κνωσού 713 γωνία Πλ. Αγ. 
Κώνστανΐί'νου. Τηλ. 2310213.

ώ’ρας 6—9 μ.μ. 
(01'3,3)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κ'ατάισιτημα

(Α130) 1—ιΟ

(0134) 40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔέΧ, \η, 
RCEDES 1720, μικτοβαρές 24 
τον., με την άδεια, λόγω 
ταξιοδοτήσεως. Πληιροφ TnS 
285447, ' η''

(Π349) }_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 01. 
κόπεδο στου Κόκκινη το 
νι 60 μ. ανατολικότε,ρα του 
«πρώην» κέντρου ΑΛΚΥω^ 
και 50 μ, από τη θάλασσα ε 
κτάσειως 1058 τ.,μ. με άδιεια δώ 
ρόφου οικοδομής. Πληροφ. 
λέφ. 283075 από 10—,12

(ΔΤ56) 1—5

30.000 μηνιαϊως κερδίζε­
τε εργαξόιμενσι στον ελεύ 
'θέρο χρόνο σας. Άριιοτη 
συνέργαισία. Επικοινωνή­
στε για πλιηροφιοριίες κ. 
Πα,τεράκη, Μαυρολένης 2 
Τος όροφος. Πλ. Κορνά- 
ρου, ώρες 9—1 μ.μ.

ρόυμε: Μισθό', Προθήίθειες, έίξο 
δα κινήίσεως και ασφάλιση. 
Πληιροφ. προσωπικά μόνο σήι
μέρα 'Παρασκευή· ώρα. 11.00— 
15.00 Ξενοδοχείο OLYMPIC.

(2554) 1—2

(Δ164) 1—4

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζο,με με ενέ 
χυρο (χρυσαφικά, τηλεοράσεις 
βίντεο κλπ ειί'δ,η αξίας). 0πί'σηις 
αγοράζομε τα είδη αυτά. Τηλ. 
2431865 —2858112,

(Δ 168) κ_ g
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χρώμα μαύρο περιείχε διαβατή 
,ριο, αστυνομική ταυτότητα 2 
βιβλιάρια καταθέσεων Εθνικής 
και ένα της Αγροτικής και έ 
να καταθέσεων της Βθνικής σε 
συνάλλαγμα, και διάφορα άλλα 
που ανήκβ στον Δη μ Ζαχαριου 
δάκηί. Παρακαλε,ίται ο ευρών 
όπως το παραδώσει στο Τμήμα 
Ασφαλείας ή να τηλεφωνήσει 
στο 220708.

5 κυρίων δωματίων στην οδό 
Ιδομενέως 30, λίγο πια κάτω 
από την Αστάρια, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη, και 
σπίτι, διαμπερές, 2ος όροφος, α 
νατολικομεσημβρινό με ηλε­
κτρικό καλοριφέρ. Τηλ. 241631'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά και 6—ι10 μ.<μ.
τη 

π. μ.

(03105) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο, α 
νεγειιρομένης πολυκατοικίας ε 
πί της Λ. Ακαδημίας και Πιν­
δάρου γωνία, μετά το γέφυρα 
κι μαγαζί εκτάσεως 100 τ.μ. 
με πατάρι και πρασά. Τηλ. 283 
393 5—8 μ.μ.

(0106) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593. !

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

(Δ157)

ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.

1!—Λ

Το Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι. 
Τα υπόλοιπα είναι γνωστά από
χρόνια.

(Δ51Ί) 1—10

(Ε110)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νέα πολυκατοικία της Ήβανς 
77 γραφείο ενιαίος χώρος 65

1—0
1) Στην

τ.μ. επί της προσόψεως ανεξάρ 
τητη 'θέρμανση. 2) Στην ίδια 
πολύκατοικία γραφείο 28 τ.μ. 
επίσης με ανεξάρτητη θέρμαν 
ση. Πολυτελής κατασκευή. 
ΠΛηραφ. τηλ. 235485 ώρες γρα 
φείου.

(0109) ι_4

στήμα Γ60 
Αυγούστου 
01-8'215217 
Ηρακλείου.

(10129)

τ.ιμ. στην Λ. 25ης
54. Πληιροφ. τηλ.

Αθηνών -και (220224-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
L—10 

ιδώμάιτια
για μαθήίτριεις γυμνασίου, λυ­
κείου ή φοιτή'τριες Διραιμουντά 
νη 23' Θέρισσς. Τηλ 28Θ470.

00130) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νοίκατοικία τριών δωματίων με 
•μεγάλη κουζίνα, τηλέφωνο, και 
αυλή, στην περιοχή Αγ. Τριά
δας Σοφοκλή 
Πληροφ. τηλ. 

(01131)
AMERIKAN

ΒενιζέΧου 59. 
220591.

base:
ΚΆΒΙΟΥ. Στην βάση 
τείται κατάστημα προς

1—3
ΗΡΑ- 

πλειοδο 
ενοι,κία

ση 100 τ.μ. περίπου με PAiR- 
KlKNl ή κήπο 300 τ.μ. περίπου
Πληροφ. Τ.Θ. 2012 'Ηρακλείου
κ. Γιώργ».

(ΕΙ128)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

. 1—3
διαμέρισμα 

ιόάρι υπερλούζ οδός Μυριόνρυ 
4 (εντός Ηρακλείου), -Τηλέφ.
2818237.

(Ε13'5)· 1—10

ΜΑΛΛΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Πολλέζ ποιότητες
άφθονα, μοντέρνα χρώματα.

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 5 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ^καθηγητής

S με φροντιστη,ριαικήι πείρα αναλα
(Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ) > μβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ-

μνασίου—Λυκείου. Αριστη μέ 
’tw.-fc,,·,·^..^. θο'δος διδασκαλίας.

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
| ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
C Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 
< φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
« θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως
< Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Αποτε/ϋέ-
σματα εκπληκτικά. Τιμή πολύ 
συμφέρουσα. Τηλ. 221352 απο
γβυματινές ώρες.. . Σημείώίση 
(σας συμφέρει να αρχίσετε, νω
ρίς και αργότερα 
αν θέλετε).

(Δ173)

διακίύπτεΐε

1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από τη,ν κλινική Ευαγ 
Ύελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 234360.

(Δ77) 1—15

ΚΕΝΤΡΟ ΔίΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ
(ΤΑΒΕΡΝΑ )

ΣΤΡΟΦΗ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π391) 3^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό συμφέρον 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή, 
σ-ιμο σε πολύ καλό σημείο τού 
Αη Γιάννη. Τηλέφ. 2331'91 _ 
220827.

(Π374)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο 414 τ μ 
εις περιοχή Τσαλικάκι. Tro 
234725. ηλ·

('Π282)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τη 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του Αγάπη 
Μπητς με νερό και φως, Πλη 
ροφ. τηλ. 285910.

(Π368) 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφενεί 
ου και ένα επαγγελματικό ψη 
γβίο σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
αναχωρήσεως. Όλα ενός j. 
τους. Τηλ. 233738.

(Π'367) !„
ΚΕΝΤΡΟ Ηρακλείου (Βαλιιδίέ 
Τζαμί) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δω 
μαΙτί,ων κλπ επί οικοπέδου αρ 
τίου 98 τ.μ. αντί 3.000.000 Με 
σίτα,ι αποκλείονται. Πληροφ τη 
•λέφ. 282Ι187—22Ο3Ο3.

(ίΠ40ΐ1)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ διαμέρισμα κατάλ 
λη,λο για 'επαγγελματική στέγη: 
κοντά στο ΙΚΑ 37 τ.μ. Πλη- 
,ροφ. 'τηλ. ^33'3166.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — ΜοτΑ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
FIAMM Ιταλίας Απλές μολύβδου κοι 

= = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 82 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 2417(5“»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

« ΑΠΩΑΕΣΘΗ άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου επαγγελματική, α- 

;ί νήκουσα στον κ. Μαρκετάκη 
■' Δημήτριο. Παρακαλείται ο ευ 
, ‘ ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
‘, 222166 ή την παραδώσει στο 
'; Τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου.

(Λ151) ι_6
J ΔΙΑΘΕΤΩ Γ.Χ. επιβατικό αυ 
| τοκίνητο TOYOTA Στύσίο χι 
| λίάρι, επαγγελματικό δίπλωμα 
) και ΖΗΤΩ ανάλογή' εργασία. 
[ Τηλ. 23ι6117 από 2—4 μ,μ. και 
' μετά τις 8.30 το βράδυ.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —28480.7.

1—10

Ανοίγαμε σήμερα Παρασκευή 19-10-84

(1Δ172), ι W /2)
■' ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 
? ξη παιιδιών ή ηλικιηχ

ι τη, φύλα 
ξη παιιδιών ήηλικιωμένων βρα 
δυνές ώ,ρες. Απόλυτη, υπευθυνό-
τηιτα. Πλη ρ. τηλ. 235766 μετά 
τις 3 μ.μ.

(ΔΓ63) 1L-5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από
καθηγήτρια με πολυετή, πείρα. 
Αναλαμβάνονται και γκρουπ.
Τηλ. 230033. 

(ΔΙ161)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της Φυσικρμαθη,ματίικής 
Σχολής παραδίδει ιδιαίτερα μα 
Οήμο τα Μαθη ματικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Τηλ. 241760.

(Δ112) Τ—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φιλόλογος του 
Πανίμίου της Φλωρεντίας πα 
ραδιδειι μαθήματα
γλώσσας. Πληιροφ. 
π.μ. 21842512 και από 
233930.

(Α169)

Ιταλικής 
από 9—1

1—7

' < ■
από πολλές "πηγές".

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 
Τηΐίέφωνα Παραγγελιών: 241201 __  241841

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράσπα πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.

■' Ετσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

' Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
εξυπηρετεί καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
ή SHELL
Σάς έξυπηρειεϊ απόλυτα καί 
υπεύθυνα

Και με τιμή χονδρική

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 
ΘΑΛΕΙΑ

ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ
ΠΑΙΖΟΥΝ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ

Κιθάρα: ΠΑΤΜΑΝΙΔΗΣ
Και Μπουζούκι

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Φυσαρμόνικα: Μ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

Διεύθυνση:

ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΕΤΟΙΜΑ ΓΙΑ ΤΖΑΚΙΑ — ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ
Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

dr. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δεχεται αρρώστους από 15-10-84
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π μ

Τηλ. 220848 — 283898

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η μιναλυτερη ταινία της χρονιάς.

Η πιο' μεγάλη πεοιπέτεια
ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΓΑΣ (ΡΑΣ) 

^^SK^KNWUlINMIIIMIIIIIIlIUUiUlWIUUimiUWMIUWWiaieBmmKOl

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ,

Η ωραιότερη κωμωδία της χρονιάς του Γιαν. Δαλιανίδιη
ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Με τον μοναδικό και ακτύπητο Στάθη Ψάλτη.

« Α Σ Τ Ο Ρ I A »
θίασος ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

WIII!linilll||||||||||||||n|||||(|I|||l|l||||||||||1||||||||||||)|||||||(||||||[m

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
TrjA. 283205

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Μίετά τον Καλλιγούλα ο μαιτρ του ερωτικού Κιν)φαυ Τίν- 
το Μπρος παρουσιάζιει ό,τι τολμηρότερο έχει δείξει ως τώ­
ρα η οθόνη.

»’^lB»W^^}»MUMUIIII!IIIIIIIIIIIIIilIIIUIItffllfllE8l^^

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

ΟΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΪΝ^
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ωρα ενάρζεως 7 μ.μ.
ΑΧΟΡΤΑΓΗ ΚΑΝΕΜΟΥ ΚΙ ΑΛΛΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Τίτλοι καθα 
poii, συμβόλαια γίνονται αμέ­
σως. Δεκτοί και Κτηιματομεισί 
τες. Πληροφ. τηλ 2818764.

(ΙΠ452) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' SUBA 
RU DL 1400 μπλε μεταλλικό 
εις αρίστη· κατάσταση από ιδίώ 
τη. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη- 
λ&ρ. 2'8'2067 άπό 8'—111 π.μ. κ.

(Π3Θ9) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΚοκΙκίνηι 
στρεμμάτων 
δίπλα στην

ΟΙΚότΟΗδο
1—10 
στου

Χάνι «κτάσεως 9
σε τιμή, ευκαιρίας 
θάλασσα. Δεκτές 

μόνο σοβαρές προτάσεις. Απο- 
.'κλείίονταιι μεσίτες. Τηλ. 289- 
076 προ· μεσημβρίας καιι 232- 
191 μετά .μεσημβρία.

Βασίληι.
(|Π44.8ΐ) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο SI 
MGA 11100 και V.W φορτηγά 
κι καινούργιο με 400 χλμ. και 
ένα OPEL RECORD λόγω ανα

(0393) |ι_
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 338 τ.μ. 
με πρόσοψη, 20 μ. εις τοποθε 
σία Λίντο έναντι Εθνικού κο 
λυμβητηρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
281177 και 0296)28,276.

,χωρήσεως. 
232641.

;(Π449) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γό NISSAN

Πληροιρ. τηλέφ.

αυτοκίνητο
1,5 τόννουί

στη, κατάσταση,, δεκτός

φορτη 
σε άρι 

έλε-
γχος, με 50.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 286084.

(Π403) ι_;ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πΆ 
ριοχή' Αγ. Μαρίνα Τσαλικάκι. 
Πληροφ. τηλ. 287639 ή 244111

(Π417)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασ­
σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. μ® ά 
δεια οικοδομής. Πληιροφ. τπλ 
01)'9237628

(Ι(ΙΠ453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αγρό
κτήμα «οικόπεδο»
13.5001 τ.μ.

εκτάσειος

220546.
(Π389) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μα εις θέση

και Ηραικλέίου

Γ—10 
οικόπεδο Γ στρέμ

τμηιμα'τικώς με φως, 
λέφωνο εντός ζώνης 
ου Άνω Φορτέτσας, 
τηλ. 281740.

βξ ολοκλήρου ή
νερό; τή' 
προασπιεί 
Πληροφι.

. Κεφάλα περιοχή1 
Αγ. Ιωάννου προαστείου εκτός 
ζώνης με (6) μεγάλα ελ'αιόδεν 
δρα περιφραγμένο, με δυο δρό

100451)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUM 
CA 1'300 τηλ. 2'35'393 τις εργά

1^5

σιμες ώρες. 
(ιΠ456) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοΚίνηπόι κλού­
βα MITSI BICHI L 300 με 
7000 χλμ. Πληροφ. τήλ. 235- 

2'82316 κ. Μανετάκη.
(1Π455.) μ J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 3 δωιμίαττίων 
ye περιφραγμένο οικόπεδο 1,5 
στρέμμα περιοχή Αγ.. Ειρήνη: 
Σπήλιά. Τηλ. 28468’2.

(Π454) γ__

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
περιοχή Κόκκινη Χά νι στη 
Θέσιη, Αμερικάνικα, εκτάσε 
ως 770 μ2 προς 2300 δρχ. 
α νά' μ2. Συμβόλαιο, ορίστι 
κό. Πληροφ. κ. Κ. Τσαγκα 
ρίάκη, τηλ. 761214.

(Π450) 1—6

NOVA ε ίναι το κα ινούργι ο 
ΐΜαιιίαιπιληκιτικό σύστημα 
'θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, Κάπνες 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μι. ΟικοινομΊκότατη. Πώ 
ληση χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285235 και 281015.

(0457) 1—<10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΑ. 'Κεντρικό (Λ©Η 
■ΝΑ —ΟΜΟΝΟΙΑ) πο-. 
λυΐτελές νεοκατασκευα- 
σμένο Κτΐρτο, γραφείων 
,κα'τσατημάτων, ελεύθερο 
ενοικιαστών ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή κατ ’ ορό^ 
φους σε τιμή; πολύ σϋμ
φέρούσα. Μεγάλη απόδο
ση. Πληροφορ. τηλέφ'. ,
36261151—3626340.

(ίΠ458) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επάγγελμά 
τικό σε άριστηι κατάσταση'. Τη 
λέφ. 223’430—230537.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: I) ημιτελές 
διαμέρισμα 3ου ορόφου καλύμέ 
νος χώρος 91 τ.μ. 2) μαγαζί

μους,^ νερό, φωτισμό τηλέφωνο 
κοντά. Τιμή: ευκαιρίας. Τη,λ. 
282893.

(Π409) 12^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ Κλαυβάκι κλειιστό με 15000 
χλμ. λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 282- 
810 από 9—2.30 μ.μ

(Π4Ο8) !_5
ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΟ ΣΥΝΘΕ1ΣΑΤ 
ΖΕΡ -ANSAMBLE YAMA­
HA SK—20 καινούργιο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο μισό της τιμής 
του 110.000 δρχ. μόνο μετρη- 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 236784 

. (Π415) ι^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ. 
R 500 μέτρα δυτικά σχολείου 
Φορτέτσας, και μοιράζεται. Τη 
^φ. 235804

(Π412) j_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή 
Ζωγράφο» Αθηνών, τηλεφωνι 
κο κέντρο Αμπελοκήπων Π) η 
Ροφ. τηλ. 287900,

(Π4Ι4) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλ,κς- 
Βάγκεν, πρώτο χέρι, ατρα 
κάρίστη, σε αριίστη, κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 286 
632, ώρες 8—3 μ.μ.

(Π447) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, 
μοντ. 79, λάστιχα κα-ινού 
PYra Ρ6, ξάντες αΑόυ,μινί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297 — 280160— 
285586.

(Π426) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
'εστιατόριο 120 τετρ, μέ­
τρων με υπόγειο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
ταυ τον εξοπλισιμό στη 
ΧΤΑΛΙΔΆ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλ,εί 
ου - Αγ. Νικολάου (30ο χι 
λιάμετρο) και με έτοιμη οι 
'Κοδομική άδεια για ξενοιδο 
Χ'ειακή μονάδα στο ακίνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνα: (081) 283417, 242- 
545, 222633.

37 τ.μ. περίπου με πάτάρι 16_____
τ.μ. στην οδό Γιμμαλίάκη. Τηλ
285813' ή 224608, 

(1Π398) ’ 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μο.τοσυκλέτα SU­
ZUKI 250 ER ΕΝΤΟΥΡΟ σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 761146.

('Π4Ο2) 1—4

(Π421) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Ιος όροφος 
132 μ2 από μπετά, σε νεο 
ανεγειρόιμιενη . οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Προ βλέπεται πολυτελής 
κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 221847.

1—10
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 
πλήρως επιπλωμένο περιοχή* 
MiViito* δίπλα στο κολυμβητήριο

(ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ ® ργατοτεχνίτες 
και ηλεκτροσυγκόλητές. ©α 
προτιμηΙχΜΛ- οι έχοντες δίπλω* 
μα αυτοκινήτου και να είναι πα 
ντρεμένοι. Πληροφ. SUNGAL

ήρηχ). 2(225ι8Θ. 
(ΒΙΙ®) 1—3

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 Τ.μ. στην Γιόφυρο οδός 
Μοναχής Τερέζας 2. Πληροφ.
τηλ. 232592. 

(Β94) 1—10
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 95

με ακάλυπτο χώρο 60 τ,μ 
με τριφασικό ρεύμα,. Κατάλλη 
χη δια βιοτεχνική επιχείρηση, 
^χηάίον Πολυκλινικής. Πλιη- 
ροφ. τηλ. 283ι81Ο—>285170.

(0124) 1—H0
ΕΝΟΙΚ-ΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο* και- 
νουργές, κεντρικό κατάστημα 
με πολλούς βοηθητικούς χώ­
ρους, κατάλληλο' δι' οιανδήιπο 
τε εργασία ακόμη και για, βιο 

,τεχνία, έναντι κλινικής .«Μεγα 
λόχαρη» Πλ. ΑρκαβίΟυ. Τηλέκρ 
280755.

(Ε125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό 
Μίποφώρ 2, γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη, κατάλληλη δια άν- 
δρας μόνο άνω* των 25 , ετών. 
Μηνιαίο μίσθωμα1 9.500 δρχ. 
συμπε ρι λα μβα νομένων κοινο- 
χρήστων, καταναλώσεως νερού 
κοι κεντρικής θερμάνσεως. 
Πληροφ. 8—*10 π.μ. τηλ. 283- 
9*21 και 223211.

(Ε127) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λοΡίρό·, τηλέφωνο και θέρμαν 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και 'σπουδαστές. Τηλ. 
242394.

(0126) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 1'27 
τ.μ. για σιανδίήποτε επάγγελμά 
τική στέγη οδός Μιχ. Αποστό 
,Ζη 21· Πατέλλες. Πληροφ. στην 
•ίδια διεύθυνση* 2ος όροφος κ. 
Χρυσουλάκη Εμμ.

(0103) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ήι άνευ 
παρακειμένου οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληιροφ. τηλ. 236492.

(Ε9>3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην οδό Χατζημιιχάληι Γιάννα 
ρη 7 (Πλ. Δασκαλογιάννη). 
Πληροφ. τηλ. 23159'3.

(Ε114) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό

Σακάλής Βισμ. περιοχή 
234694.

(Ζ552)

τηλ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστρια δια εστι 
ατόριο —BAR PORT ALEXA
NDRE. Τηλ. 242791 από
*6—40 μι.μ.

(Ζ538)

τις

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
προς ενοικίαση εις την οδό A 
βέρωιφ ή Λ. Καλοκαιρινού. Τηι 
λέφ. 2431110 —222255.

(Ζ544) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για. του 
ριστική επιχείρηση, γνωρίζουσα 
την Αγγλική, δακτυλογραφία 
και λίγα λογιστικά. Τηλ. 235 
584 πρωινές ώρες.

(Ζ550) ’ 11—3'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντλητική μηχανή 
MIAAKiOfTSJ. Τηλ. 081-284654

(Ζ551') 1I--2
ΑΠΟ την ΤΥΠΟΚΡΈΤΑ Α.Ε 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μακεττίστας ή μα 
κεττίιστρια. Πληροφ. τηλέφ. 
244206 από 8'—>10 π.μ.

(Ζ547) 1—4
ΑΠΟ μεγάλη Τεχνική] Εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Τεχνίτες σι 
δεράδες β) Βοηθοί σιδεριάδες 
γ) Σοβαροί υπεργολάιβοι σιδη* 
*ρού οπλισμού. Εργασία εξασφα 
λισμένη τουλάχιστον 15 μήνες 
Πλήροφ. τηλ, 24107*8.

(Ζ548) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός & 
σωτερική. Ιδιαίτερο δωμάτιο.
Μισθός ικανοποιηιτικός. 
ροφ. τηλ. 235613 ώρες 
στημάτων και 235627.

(Ζ549)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για |

Πλη-
κατα-

βοηθός
υδραυλικού. Πληροφ. τηλ. 283 
747 ώρες καταστημιάτων.

(Ζ545)’ 1—6
ΑΝΑΖΗΤΈΙΤΑΙ κλεμένο αυτό*
■κινητό LADA 1200 βυσινί με 
αριθ. κυκλοφορίας HI 5493. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
Κάτι σχετικό* ναι τηιλκφωνήΐσει 
στα τηλ. 283545 ή 220862.

(Ζ546) Ρ—4
ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣΙΔΗΡΟΥΡ 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Έ. ΖΗΤΟΥΝ 
ΤΑΙ ένας εργοδηγός τεχνικός 
με προϋπηρεσία σε εργοστάσιο 
και δυο εργάτες, ηλικίας μέχρι 
25 ετών, δια μόνιμη απασχόλη 
σή. Πληροφ. τηλ. 224808 από
8—10 π.μ. 

(Ζ533) 1—3
ΈΙβανς 87 δυο μαγαζιά και ένα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα
υπόγειο 300 τ.μ.
Πληροφορ. τηλέφ.
21211812—287996.

(Ε79)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

συνεχόμενα.
283730 και

1—10 
κατάστηιμα

51! τ.ιμ. παραπλεύριυς της Νέας 
κλινικής του ΙΚΑ. Πληιροφ. τη 
λέφ. 289594 ώρες κατάστημά 
των.

(EIT19) 1-ώ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιιέρα 
και 3άρι -κατάλληλο για φοιτη 
τές. Πληροφ. τηλ. 2831'50.

001115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία *με 
κεντρική* θέρμανση οδός 1821 
αριθ. 91*. Τηλ. 286868.

(ιΕ1'21) 1—5

νοποιοί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο. Τυμπάκι. Τηλ. 0892- 
51'455.

(Ζ542) 1—6
ΖΗΤΩ δεσποινίδα ήι κυρία να 
ξέρει, από παιδιά για να προσέ 
χει* το μωρό μου πρωινές ώρες 
Πληροφ. τηλ. 225585 από 9—1 
π,μ. και 5—8 μ.μ.

(Ζ540) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργείο 
τορναδόρος ή μαθητευόμενος 
από 1®—25 ετών. Πληιροφ. τηλ. 
2845*91 βραδυνές ώρες.

(Ζ525) ’ 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για ε 
μπορική επιχείρηση* ή για κα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έ 
ναντι γραφείων ΠΑΣΟΚ (πάρ. 
κο Θεοτοκόπουλου). Πληροφ.

φετέρια.
224358.

(Ζ527)

Πληιραφορ. τηλέφ.

1—5
τηλ. 242'669. 

(Β1'22) 11—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηΐκφτι- 
κός χώρος καινούργιος 70 τ.μ 
τύπου μαγαζί κατάλληλος για 
αποθήκευση* γενικόύ εμπορίου 
τοποθεσία Γιάφυρος έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τηι 
λέφ. 7111124 οικία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για φύλαξη

δεσποινίς ή κυρία 
μικρού παιδιού για

βραδυνές ώρες. Πληροφ. καφέ
τέρια Μαραμπού Πλ. 
ας μετά τις 3 μ.μ!.

(Ζ530)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

Ελευ&ερί.

1—5 
και δε-

(ΙΕ1Ι16) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε συμφέ- 
ρουσα τιμή 2 συνεχόμενα γρα 
φεία κατάλληλα για οποιάδήπο 
τε επαγγελματική στέγη συνο 
λίκού εμβαδού 55 τ.μ. με πρό 
σοψη στην Α. Καλοκαιρινού 
στον Α' όροφο νεόδμητης οικο 
δομής με θέρμανση. ηλεκτρι­
κών συσσωρευτών. Πληιροφ. 
ώρες γραφείου τηλ. 287'142— 
220234 κ. Λυκογιαννά'Κη βρα 
δυνές ώρες τηλ. 236053.

(0120) ’ 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εξωτερικοί ποι 
λητές άνδρες και γυναίκες σε 
πρωτότυπα είδη* ευρείας κατανα 
λώσεως. Μισθός και ποσοστά 
μεγάλα. Πληροφ. από 9—1.30
ιμ.μκαι 5—8.30μ.μ 

(Ζ543)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ
ανοΜέρας σχολής

στο 2696'62 
1—5 

πτυιχηούιχος 
με δίτηλοΛμα

αδηγήσεως άνευ στρατιωτικών
υποχρεώσεων 
εργασία. Τηλ. 
φώοα

(Ζ55Ι3)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΑ ανάλογη 
241605 ώρες γρα

1—3 
δεσποινίδιες και

κυρίες γι® ευχάριστη απασχό-
ληση μ® υψηλές αποδοχές. 
ΠληρΌ φ. καθη με ρινώς 
77 από 10—5 μ.μ. 4ος
κ. Παντεχάκη. 

(Ζ561)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς

ΈΙβανς 
όροφος

1)-8
για πίλε

κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ-
Ρες, παιδικά είδη·, λευκά είδιηι. 
Δίδομε την μεγαλύτερη προμή 
θεία συν πριμ. Πληροφ.
286641 ή 242864 (9—1
8).

(Ζ559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης δια

τηλ. 
ή 5—

1—20 
βιοτε

Ζνία χωρίς στρατιωτικές υπο1- 
Ζρεώσεις, ηλικίας μέχρι 30 ε 
των. Πληροφ. Καγιαμπή 2 και 
Αργυράκη γωνία στο ΜεΥντά 
νι.

(Ζ558) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 235333 ώ 
Ρες κάτ«&τηΐ|ίατων και 283482 
'Υπόλοιπες ώρες.

(Ζ557)

ΕΤΑΙΡΙΑ με διόθεοη γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστό). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

σποινίδες να εργαστούν τις ε 
λεύθερες ώρες τους με υψηλές 
αποδοχές. Πληροφ. Καθηίμερι- 
νώς ΕΙβανς 77 4ος όροφος α 
πό 10.00^—17.00 κυρία Δήμη­
τρα Παντεχάκη,

(Ζ490) 1—12
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με αρκετές 
ικανότητες ΖΗΤΑ εργασία. Τη
λέφ. 223308. 

(Ζ481)
ΑΠΟ τεχνική 
ΤΟΥΝΤΑΙ α) 
διακοσμήτρια.

1—10
Εταιρεία ZH- 
αρχιτέκτων ή 

β) 2 εργοδηγοί
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπρμηχανικός 
με πείρα στις επιιμετρήίσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—23511'8

(Ζ498) 1—15

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB—«ELYSiEE». Μι­
σθός ικανοποιίητικός. Για περισ 
σότερες πληροφ. εις το κατά- 
στημα και από ώρα 6—<12 μ.μ. 
παραπλεύρως ΟΤΕ Καπετάν Χα
ραλάμιπη 1. 

(Ζ5Ι15) 1—7
GROUP MANAGER και DI 
LEKS ελάτε για συνεργασία α 
ποκλειστική διάθεση είδη ευ­
ρείας καταναλώσεως. GRIZ- 
NER Γιαννίκου 7 10—1 π.μ. 
και 6—10 μ.μ.

(Ζ523) 1—4

(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ Γραφεία ετοιίμοπαρά 
δοτά Ιδομενέως και Κο>ραν*ι 30 
Ευκολίες και μεσίτες δεν απο 
κλείονται. Τηλέφ. 222000 — 
232285 εργάσιμες ώρες.

(Π33'8) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο Γ980 διαξονικό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282650 ώρες 
13.00—,15.00 κ. Σοφοκλή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση με υψηλές α
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο
από 10—·2 Έβανς 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία

77

ή

(Π339) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με ζο 
νέτα 4 δωματίων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ 
235372—3.

(Π310) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο·, από 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 233131 
ή 286071.

(Π272) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
οικόπεδα στο νέο λιμάνι (ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.μ. το κα
θένα με καταπληκτική 
Πληροφ. τηιλ. 0897-22607 
και 6—8 και 282708.

(Π376) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λές 130 τ.μ. 
Λεωνί&ου 19

διαμέρισμα 
Β' όροφος 
(καινούργια

ρα Πατελλών)’.. Πληροφ. 
281932—289953.

(Π424)

θέα. 
9—1

1—10 
η μίτε 
οδός 
γέφυ 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAI­
HATSU CHORE μοντ. Ιούλιος 
81. Πληροφ. τηλ. 231947 κ. 
Κατσέμης.

(Π410) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIM- 
GA — 0RAIZ0N σε άριστηι 
κατάσταση* με 62.5,00 χλμ. Πλη 
ροφ. τηλ. .224705 γραφείο, και 
οικία 241657.

(Π41.9) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕιΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ 285 680 - 241.520 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά 
και εκτός πόλεως. 
Τεμάχιο 600 μ. περιοχή 
λοκήίπων.

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5 
δεσποινί-

δα ως οικιακή βοηθός για πρω 
ινές ώρες. Πληροφ. τηλέφ. 
231884 Λάππα 14.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι
τόρος για να εργαστεί 
φετέρια Μαραμπού.
μετά τις 3 μ.μ. στην 
ρια.

(Ζ539).

στην κα 
Πληροφ. 

καφετέ-

1—5
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 222763.

(Ζ555)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
κλείου ενδίακρέρεται δι

1—5 
Ηρα- 

άμεσο
πρόσληψη υπαλλήλου με διετή 
προϋπηρεσία. Ιδιαίτερα επιθυμηι 
τή η προϋπηρεσία σε γραφείο 
εκδόσεως εισιτηριών. Αποστέί 
λατε βιογραφικό σημείωμα Τ. 
Θ. 1353. Απόλυτος εχεμύθεια.

(Ζ562) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γραμμα
τεύς με καλά αγγλικά ή 
νικά και γραφομηχανή 
TOURS Δαιδάλου 11.

(7.560)

γέρμα 
LION

1—6
(ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΗΣ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ για ολική ή μερική απα­
σχόληση. Τηλ. 235700.

(Ζ535) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
—κουφωματατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(Ζ453) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο 
ρείο τύπου ΜΕΡΣΕιΝΤΕΣ o>J0 
κλήρο ή το 25ο)ο. Τηλ. 236819 
μετά τις 2 μ.μ.

(Π422) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροπλαστείου 
πω,λητήριο)

1—3 
επιχείρηση Ζαχα 
(εργαστήριο και 
οδός Ηρακλείτου

19 Ν. Αλικαρνασσός. Πληροφ. 
κ. Ιωάν. Συντιχάκη στην άνω
Διεύθυνση. 

(Π387) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Άγ. Ιωάννη ολόκληρο ή
τμηματικώς.
232515.

(Π441)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία πλυντή 
ριο βαφείο κλωστήριο μαλλιών 
συμπεριλαμβανομένου οικοπέ­
δου 1000 μέτρων κτίριο με νό 
μιμη άδεια 300 μέτρων, αυτο­
κίνητο πετρελαίου 4 τόν, μικτό
με πολυπληθή* 
με παραγωγή ι 
μαλλί—νήμα. 
Με ευκολίες.

(Π44Ο)

πελατεία. Και 
8 ώρες 250 κιλά
Τιμή
Τηλ.'

ευκαιρίας.
2'2078'5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127
78 σε άριστη κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλ. 236707.

(Π442)

1—3 
μοντ. 
Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία PUB με 
σταθερή πελατεία στο κέντρο 
του Ηρακλείου λόγω άλλης α 
σχολίας. Σίγουρη τοποθέτηση. 
Μόνο* σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
235236 9—I μ.μ. και 5—8 μ.μ

<Π443) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με ευ
ρωπα’ικές προδιαγραφές 
πολλά εξτρα. Πληροφ.
244252 μετά τις 3 μ.μ.

(Π444)

και 
τηλέφ·.

1—5
ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ M1TSUB1TS1 L 
200 Ι.Χ. μοντέλο 1983 6000 
χλμ. 1600 κυβικά ΠΩΛΕΙΤΑΙ
500.000. Τηιλ. 235840 
μ. και 41—*8 μ.μ.

(ΙΠ446)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

12—2 μ.

1—2
από 300

τ.μ. έο>ς 4 στρέμματ». Πλη·ροφ
τηλέφ. 123131'311 
2®6071'.

(|Π445)

2'84153

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA1 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ 
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ. 
τηλ. 230131.

(Π193) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρη, 
μπά). Πληροφ. τηλ.

(Π266)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15 

215 τ.μ
εκτός σχεδίου (100 μέτρα από 
το Σχέδιο) στον Άνω Μαστα 
ιμπά δρχ. 860.000. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ 
230975.

(ΠΙ276) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πλη*ροφ. τηλ 233404.

<ΊΪ392) 1—5

εντός

Αμιπε

Οικόπεδο 3 1)2 στρέμ. έναντι 
κέντρου Κανάρια.
Διαμερίσματα 2 Γ)2άρ,ι και 2ά 
ρι.
Οικόπεδο 360 τ.μ. στην Παπα 
ναστασίου μετά τον κόμβο.
Επίσης βΊΌΐτεχνία (κλωστήρια
—ΐβαίφίεΐα) με 
ας 10.000.000 
ταμόδι.

Αυτοκιίνητο

μηχανήματα άξΐ 
στο χωριό Πεν

φορτηγό
βάρους 4 τόννων.
Κεντρικά καταοστήματα 
Ηρακλείου.

Πλη'ροφ. τηλ. 232459.
(Π418)

μικτού

εντός

Γ—6

ΑΛΕΞΑΚΗΣ!
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τός σχεδίου)

(εν

— Μασταμπάς 308 και 305 μ2 
γωνιακό κοντά στο Γυμνάσιο.
— Θέρισος 875 μΐ2 γωνιακό με 
αποθήκη! 300 μ2 και στατικά για 
άλλους 2 ορόφους σε τιμή σπά 
νιας ευκαιρίας μόνο 8.000.000.
— Κηπούπολις 525 μ2 γωνία 
κό σε λογική* τιμή.
— Σώπατα 432 μ2 γωνιακό με 
παναραμική θέα μόνο 4 ,χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)

— Μασταμπάς 102 μ2 3ου ορό 
φου με μπαλκόνι 100 μ2 σε κα 
Ιλή τιμή και 78 μ)2 3ου ορόφου* 
σε μοντέρνο στυλ.
— Ηαλαιά Σταυρωτή 72 μ2 1ου 
και 2ου· ορόφου και 54 μΐ2 3ου 
ορόφου.
— Πόρος 110 μ2 Ιου ορόφου
με τρία υπνοδωμάτια.
— Κατσαμπάς 130 μ2 1ου 
φου σπάνια ευκαιρία.
— Καμαράκι 102 μ2 3ου

ορό

ορό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣίΟΥΜΠΙΣΙ 
φορτηγάκι L *200 εντελώς και 
νούργιο με πολύ λίγα χλμ., λό 
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 241339

(ΙΠ404) ' 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διάφορη σε ποι 
κιλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. Επίσης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιοι, 
βίδες, συνδετήρες όλα στη μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζομε ό 

αυτά τα είδη. Πληροφ τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
σε άριστη κατάστασηι ή ανταλ 
λάσσεται μ® μηχανάκι 50 κύβι
κών (κατά προτίμηση· : 
Τηλ. 280194.

(Π4Ο5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις 
χή Αθανάτων επί της 
2000 τ.μ. κατάλληλο για

παπί).

236988—232435. 
(Π262) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες για εί 
δη δώρων και ζαχαροπλαστεί-
ου. Πληροφ. τηλ. 791'541' 
Λουκά.

(Π3®8)

κ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ 
μεταξύ Κόκκινη και Γούρνες 
κοντά στη θάλασσα περιιφραγμιέ
νο, με νερό. 
232717.

(Π379)

Πληροφ. τηλέφ.

1— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 632 τ,μ. 
στο κέντρο των Ιϊατελλών δί 
πλα στην ταβέρνα του Χιώπη*. 
Πληροφ. τηλ. 014>910574 και
Ηρακλείου 2<248:86. 

(Π386) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Β' όροφος νεο- 
αναγειρομένης οικοδομής μόνο 
μπετά. Πληροφ. τηλ. 223959—
224469.

(Π256) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά­
δεια Ι.Χ. NISSAN CABAN 
2,5 τόννων. Τηλέφ. 288980 — 
285222.

(Π3ι8Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τι'μή 
ευκαιρίας 4.270 στρεμιμάτων 
οικοδομήσιμο εις θεσιν Ανισα 
ρά 11500 μέτρα πριν απ» την Χε 
ρσόνησο με πρόσοψη επί της 
Εθνικής οδού κατάλληλο και 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
καθ' «Κάστην από 2—4.30 μ.μ 
και αυτοπροσώπως Δευτέρα — 
Τετάρτη από 2—8 μ.μ. στο τη
λάφ. 283049.

(Π375) Γ—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο άλλο 
δαπού με ξένο αριθμό OPEL 
RECORD 2000 CC μοντ, 79 
Επίσης 2 τροχόσπιτα 5,5 μέτρα 
και 8,5 μέτρα σε καλή, κοιτάστα 
ση. Πληροφ. CAMBJNG ΗΡΑ 
ΚΛΕ1Ο μεσημβρινές ώρες τηλ 
286380*—‘2443111 κ. Κιτσάκη.

(Π425) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικία 4 δωματίων 
βοηθητικούς χώρους

μονοκα 
με τους 
πλησίον

1—6 
περιο 
οδού 
οικία

βίλα ή εργοστάσιο. Ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 791216 
τις 7 μ.μ.

(Π331)

μετά'

1—5
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση* 
ου—Μπαρ. Πληροφ.
225227 κ. Στέφανο.

(Π358)

εστιαίτορί 
τηλ. 081-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ΡΑΙΟΝ Δ.Χ ΠΕΖΩ

1—10 
Α1Ο- 

305)81
50.000 χλμ. πετρελαίου (έδρα 
Μεταξοχώρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Πληροφ. Είμμ. Λογο 
θύτης τηλ. 230975.

φου πολύ μοντέρνο και σε κα 
λή τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε άλα τα προάστεια 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
7νές τιμές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών 
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωστές επενδύσεις και 
σε κα/ός τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(ΤΤ411) 1—6

(Π275) 1—10
ΠΩΛΟΥΤΑΙ ημιυπόγεια κατα 
στήματα 30 και 100 τ.μ. (δυνα 
τή και συνένωσή τους) δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (ο 
δός Μάρκου Μουσούρου). Τη
λέφ. 235372—3. 

(ιΠ3Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016,
236012. 

(Π59) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3

(Π3Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μάσταμπά. Τηλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.

(Π290) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κε
ντρικό σημείο
235372—3.

(Π306) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234) . 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

της πόλης. Τηλ

1—1'0 
επιχείρηση σοι> 
Πληροφ. τηλέφ.

κεντητική
τύπου ZANGS μεγάλη
λη, λόγω διαλύσεως
ας, σχεδόν καινούργια
ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI μοτοσυ- 
κλέτα 250 κ.ε. καινούργια ο­
κτώ μηνών, με αμορτισέρ, σέ 
ρα λαδιού, λάστιχα DUNLOP 
σχάρα μεγάλη και σύστημα συ 
ναγερμού δρχ. 155.000. Τηλχφ. 
221994 ώρες γραφείου.

(Π423) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50 CC 4 μηνών πρώτο χέρι α 
ριστη κατάσταση. Γίνονται ευ 
κολίες. Τηλ. 235485 ώρες γρα 
φείου*.

(Π416) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ 
ατρακάριστο σε άριστη κατά­
σταση με 75.000 χλμ. Τηλέφ. 
285199 8—3 μ.μ. και 222366 α
πογευματινές ώρες και 
τοκύριακο κ. Χρήστο.

(Π420)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 
λή κατάσταση. Πλη ροφ. 
222805.

(Π432)

Σαββα

1—5
σε κα 

τηλ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
ίμιικρού σούπειρ μάρκετ ράφια, 
γόνδολες, δυο τέντες, ένας 
πάγκος ταμείου, καροτσώκια 
και καλαθάκια συρμάτινα, 2 
ψυγεία και μια κατάψυξη. Τηλ 
241895 ώρες καταστήμάτων.

Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ. 
231444—282'851.

(Π342') 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη; 
λο και για ιατρείο 57 τ,μ. δί 
πλα στην νέ ακλινική* του 
ΙΚΑ (Παναγία Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 235373.

(Π3Ο8) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά ευκαί 
ρίας έκτασης 5.241 τ.μ. εις Α 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 μέτρα από το δρόμο Ρε 
θύμνης. Τηλ. 2'85813 ή 224608 
ώ,ρες από 10—1 μ.μ.

(Π397) 1—10

(ιΠ366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ειιιρήΐ. 
νης Χρυσοβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ. τηλ.
232058.

(Π346) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE- 
STAR AUNT (SELF SER VIS) 
πλήρως εξοπλισμένη, σε άριστη 
κατάσταση και σε τι,μή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE­
STAURANT Μάλια.

(Π269) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΓΙΕΡ 650 60

τρακτέρ 
ίππων σε

κατάσταση και ευκολίες 
ρωμής. Τιμή ευκαιρίας. 
2236*97.

(Π43ι9)

ΣΤΑ- 
καλή 
πλη- 
Τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
παρθαλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο στη Μίλατο. Τη.
λέφ. *220211—225813. 

(Π438)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Παλιά 
στο χωριό Βούτες. 2) 
λυς μι: 300 κλήματα. 3)

1—6 
οικία 

Άμπε
Ά-

μπελος —ελαιών (160 κλήμα 
τα —·13 ε/ύΟΐιό&ενδρα). Τηλέφ.
01-360575». 

(Π427) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο· 
ριστη κατάσταση και σε 
ευκαιρίας. Τη*λ. 235249.

(0428)

re ά 
τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΗΑΝίΟ- 
IMIAG—HENSCNEiL πβτρέ&.αιο 
ωφ. ίπποι 4 με κλειστή καρό- 
τσα σε άριστη, κατάσταση σε 
τι,μή ευκαιρίας 380.000 δρχ. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έ)^γχος. 
Τηλ. 2331199.

(Π429) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
FIESTA 1000. CC σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 5'00.000 με- 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 2308'16

(Π430) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Κη 
πούπολη 500 τ.μ. περίπου σε
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
28'5812.

(Π437)

243®65—

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ 
γκρότημα από 4 ηχεία δυο ε 
νισχυτές, ένα *μ>ίξερ 1200 βαττ 
κατάλληλα για* ντίσκοΐέκ και 
λοιπά, ένα συγκρότημα φιοτο
ρυθμικών μ®
και ελικόπτερο

3*2 λάμπες 
φωτορυθμικό

και ο*ι ο μεγάλες λάμπες φωτο 
ρυθμικού. Δεκτές μόνο σοβά
ρές προτάσει* 
223533.

(Π461) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πλήροφ. τηλέφ.

1— 3 
αυτοκίνητο ΜίΑΖ

DA Ι.Χ. 323 με 32.000 χλμ.
•και μαύρο μετα'Λ*λικό χρώμα 
μόνο μετρητοίς. Τηλ. 234682.

(Π433) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
REX μοντ. 79 
τάσταση. Τιμή 
κτός έλεγχος.

(11426)

SUBARU 600 
Β σε άριστη κα 

λογική. Δε- 
Τηλ. 243863. 

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD στέσιον σχεδόν και 
νούργιο MODELO 1981 με
40.000 χλμ. 
ταστημάτων 

(Π434)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. ώρες κα 
στα τηλ. 283545.

οικόκειδο
τρααπό το Καμαράκι 
με οικία κατοικίσιμη

200 ,μέ
223 τ.μ. 
και κατά

στη μα νοικιασμένο σε τιμή ευ
•καίριας. Τηλ. 243865—285812

(Π435) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Πα 
παναστασίου 260 τ.μ:. γωνιακό 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη και εκμετάλλευση. Τηλ. 
Ι243865—285812.

(Π436) 1—3

1—15 
μηχανή 

εξακέφα 
βιοτεχνί 
σε τιμή

Πληροφ. τηλ. 282
215 9 π. μ.—2 μ.μ. και 223453
5—9 μ.μ. 

(Π321) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ μ« οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 τ,μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοα 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσσυκλέττα μάρ 
κας YAMAHA RD 350 μοντ. 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625 κ. Μίμη μόνο 
7—8 μ.μ.

(Π286) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικ'λεπτικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδο μαγνητόφωνο SONY 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 223434.

(Π338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 031-942446 από
6—8 μ.μ. 

(Π283) 1—10

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό 
κό λεωφορείο μάρκας 
32 θέσεων. Πλη,ροφ. 
221056.

(Π353)

υπεραστι 
VOLVO 

τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διοιμέριιτμα
1—6 
5άρι

130 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής. Τιμή ευκαιρίας 3.990.000. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 222811 
241'025. Επίσης διυομισάρι 67
τ.μ. τιμή, 1.700.000. 

(359)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτείου με 
μηχανήματα.

επιχείρηση, 
τελευταίου 
Επίσης ο

1—6

καφε- 
τύπου 

εξοπ/Λ
σμός Ζαχαρωδών προΤόντων
κιαι ξηρών καρπών. 
243678.

(Π354)

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
ρέ) Θεσασλονίκης 12. Τηλ. Η 
ρακλείου 224456 και Αθηνών
01-6517924., 

(Π254) 1—18

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ?

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οίκοδομικίς Επιχκιρήσικ

Γ ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ για ΟΕ
Πληροφορίες. Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550

Γ ραφΗον: X” Μιχάλη Γιάνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλονιόννη)

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)

Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 
εισαγόμενα πρώην ουΤσκοβάρελα, τώρα μόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εί< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαρερισμάτων. ή προσεγμένη έργασίσ καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔ.ΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Αιπλωμ Ε.Μ.Π

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 
τεχνικές προδιαγραφές.

ΚΑΡΠΌΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 ·■ 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικέ< στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτόκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων 
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλούνται μόνο μετρητοίς:
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωγειων 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Α ιαδημί- 
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.

■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ.289296 — 235118

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πίπροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

>
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• ΛΙΓΑ είναι τα στάνταο στο 37ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 21 Ο­
κτωβρίου, το οποίο είναι νια μια ακόμη φορά... ΕλληνοΊ ταλικό. Η συγκρό 
τησή του: 6 ματς Α' Εθνικής, 4 Β’ Εθνικής και 3 Α' Κατηγορίας Ιταλίας. 
Ας δούμε όμως πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγ 
κροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

1. Αιγάλεω — Δόξα: Το Αιγά 
λιεω έστω και δύσκολα θα κερδί 
σει το ματς αυτό δεδομένου ότι 
η Δόξα εκτός έδρας δεν έχει ση 
μειώσει μέχρι τώρα γκολ.

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων θ. — ΠαναχαΊ - 

κή: Στην έδρα του ο Απόλλωνος 
'Καλαμαριάς είναι ισχυρός και βρί 
σκέται κοντά στη νίκη.

Υπόδειξη: 1.

Ο ΟφΗ ετοιμάζεται έντατικά
γιά τόν άγώνα μέ τόν ’Εθνικό

ΕΝΤΑΤI ΚΑ προετο ι μάζεται 
ο ΟΦΗ για τον αγώνα της Κυ 
ριακης με τον — Εθνικό στα 
πλίαισια του πρωταθλήματος Α· 
— Εθνικής Κατηγορίας.

ΕΤΣΙ χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονηθηικαν χθες 
πρωί και απόγευμα, υπό την ε 
πίβλέψη του κ. Πετρόπουλου 
και των συνεργίατων του κ.κ. 
Βασιλείου και Γίαρασυρη.

Το πρωί οι ποδοσφαιριστές 
γυμνάστηκαν στο Εθνικό Στά 
διο, όπου έκαν(αν ταχύτητες 
και έπαιξαν Βόλλεϋ.

Το αίτάγευμα η τροττονηση 
έγινε στο βοηθητικό γήττεδο και 
ττεριλαμβιανε κυρίως αγωνιστι 
κή τακτικό. ΕπΤίσης έγινε ατο
μικ.ό προττόνηστ] 
φυλάκων.

τερ,ματο

ΑΠΟΥΣΙΑΣΕ ο Σαμαρας ττου 
είναι άρρωστος με νρίττττη. Κα

Πρωτάθλημα Εφηβικών
ομάδων διοργανώνει ή ΕΠΣΗ
ΤΟ πρωτάθλημα· Εφηβικών ο- 

μόδων είναι ένα νέο πρωτάθλη 
μα που θ' αρχίσει από φέτος, δι- 
οργανωμένο από την ΕΓίΣΗ.

ΣΤΗΝ πρσσπάθειά της να δώ 
σει κίνητρα στις ομάδες η ΕΠΣΗ 
να αρχίσουν να δημιουργούν φυ 
τώρια και να μαζεύουν περισσό 
τέρα παιδιά στο άθλημα αλλά και 
για να δώσει την ευκαιρία να παί 
ξουν και αυτά που είναι ήδη 
γραμη ένα σε Συλλόγους αλλά λό 
\ω της ηλικίας τους δεν είναι σε 
θέση να παίξουν στα μεγάλα πρω

Μπάσκετ ’Εφήβων - Παίδων
ΑΡΧΙΖΟΥΝ αι οιο τα πρώτα 

βλήματα Μπάσκετ εφήβων και 
Παίδων.

Τα παιγνίδια της 1ης αγωνι 
στικης θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές:

ΟΦΗ—Ηρόδοτος Σάββατο 
βμψι. Παιδικό οι kjk. Ράλλης 
και ΠΙαρλαμας, 7.30 ,μ.ίμι. εψη 
δικό οι κ.κ. Χαλκιαδάκης Ν και 
Γιαννακουδάκης.

Εργοτέλης—ΓΕΗ Σάββατο 6 
μ,ιμ. Παιδικό οι Κ,κ. ΓίΙσπακα 
λιάτης και Ναλετάκης, 7.30 μ. 
μ. Εφηβικό οι κ.κ. Χατζηδάκης

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ Τρίτη και Τε­

τάρτη το Ομαδικό Πρωτάθλημα 
ΜΓιόουλιγκ. Ολα τα φαβορί προ 
χώρησσν χωρίς απώλειες ενώ την 
πιο σπουδαία νίκη πήρε η ομάδα 
της NIVEA από το FLASH που α 
'πεδείχθη αξιόμαχος αντίπαλος 
και πάλεψε το παιχνίδι βήμα προς 
βήμα.

ΤΟ άλλο εκ των φαβαρί ο ΓΑ 
ΛΑΝΟΣ έκανε επίδειξη δυνάμεων 
και τεχνικής και μετέτρεψε σε πε 
ρίπατο ένα παιχνίδι παυ πολλοί 
νόμιζαν ότι θα αποδειχ&εί παγίδα 
διότι ο Ηρόδοτος είναι ικανός 
για το καλύτερο και το χειρότε 
ρο.

ΜΠΡΟΣΤΑ σε ένα τέτοιο ΓΑ­
ΛΑΝΟ όμως οποιαδήποτ; ομάδα 
θα είχε την ίδια τύχη.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ αναφερου 
με ότι έκανε τρία 900ρια 935 συν 
944 συν 908 ίσον 2787 ένα SET 
διεΐιούς επιπέδου.

ΚΙ όλα αυτά πριν από το πιρώ 
το ντέρμπυ του πρωταθλήματος 
της ερχόμενης Τρίτης μεταξύ 
ΓΑΛΑΝΟΎ και ΚΑΣΤΡΟ.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα στις 8 μ. 

μ. στο αμφιθέατρο του 3cu Γυ 
μπασιού κ;αι θα διαρκέσουν μέχρι 
και τι ν Κυοιακή, τα μαθήματα 
διαιτησίας Βόλλευ. Στα μαθήμο 
τα του α' τριήμερου που είναι 
και τα θεωρητικά θα διδάξουν οι 
διεθνείς διαιτητές Βόλλευ Κ. Μαρ 
χαμίτης και Π. Λιόσης. Τη σχολή 
αυτή διοργάνωσε η Τ.Ε. Βόλλευ 
Κρήτης.

• ΣΤΑ παιχνίδια των ομάδων 
ταυ Ηροκλείου που 'μετέχουν 
στο πρωτάθληιμα Εθνι κής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας θα σφιυρί-

3. Λάρισα— Ηρακλή?: Προσο 4. ΟΦΗ — Εθνικός: Ανεβιασιμέ
χή χρειάζεται το παιχνίδι αυτό. 
Ο Ηρακλής είναι ικανός να ξεπε 

. ράσει το εμπόδιο της έδρας και 
να φτάσε.1 ακόμη και μέχρι τη νί 
κη. Πάντως οι πιθανότητες είναι 
πολλές και γτα τα άλλα απατελέ 
Ο|. ατα. Ετσι καταλήγομε στο συ 
μπέοασμα ότι η τριπλή παραλλια 
γή είναι οπαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.

νρνικά τπροττονηθηκε ο Ζιάκος.
ΗΛΘΕ αϊτό την Πολωνία και 

πράττονηθηκε ο Νιόπλιας, ενω 
το πρόγραιμιμα ακολούθησε και 
ο Σέλιώνης, Μονος του στη·? 
άμμο προπονήθηκε ο Χαντ'σμπά 
κης.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
βα προπονηθούν το πρωί στο 6ο 
ηθητικό και τ απόγευμα στο 
κανονικό γήπεδο.

ΣΗΜΕΡΑ 
σιτήρια του 
νικο.

ΧΟΕΣ το 

κυκλοφορούν τκ ει 
αγώνα με τον Εθ

6ραδυ ο Ερασιτε
χνης ΟΦΗ έκανε τραπέζι στον 
προπονητή και στη διοίκηση 
της ΠΑΕ —ΟΦΗ.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΕ ότι ο αγω 
νας ΟΦΗ — Εθνικού θ αρχίσει 
στις 3ι30 μ.ιμ. θα τον διευθυ 
νει δε ο Αθηναίος διατητής κ. 
Μπάτρ'ας.

ταθλήματα, αποφάσισε την διορ 
γάνωση του πρωταθλήματος αυ 
τού.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ έχουν δηλώσει 
δέκα αμάδες που είναι οι εξής: 
ΟΦΗ (μια αμάδα από παιδιά ηλι 
κίας από 12—16), Ηρόδοτος, Ερ 
γοτέλης, Πασειδώνας, ΠΟΑ, Α.Ο. 
Τυμπακίου, Δωριέας, Μινωική, 
ΠΑΝΟΜ, Α.Ο. Καμινίων. ।

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων | 
6α καταρτισθεί από την ΕΠΣΗ 
την ερχόμενη εβδομάδα και θ' αρ ' 
χίοουν μαζί με το τοπικό πρωτά 
©λημα Α' Κατηγορίας .

και Χαλκιαδάκης Μ.
Δειλινά — Ηράκλειο, Κυριακή 
10 π. μ. Π άδικό οι κ.κ. Ράλ- 
λης—Ναλετάκης, 11,30 π.ιμ. Ε 
φηβικό οι κ«κ. Χατζηδάκης και 
Παρλαμάς.

ΑΟ Λισσιθϊου — Σητειακίός, 
Κυριακή 10 π.μ. Παιδικό οι κ.κ , 
κ.κ Γαννακουδάκης και Τούτου
δάκης, 1 1,30 
λκιαδακης Μ,

ττ.ιμ. Εφηβικό Χα 
κιαι Τουτουδάκης.

Αρικάδι — 
μ.ίμι. Παιδικό

Κύδ'α'ιν Κυριακή 2 
οι κ.κ Ευαγγελι

νός και Ναλετακης, 3,30 μ.μ. 
Εφηβικό οι κνκ. Χαλικιαδάκης Ν 
και Εναγγελινός.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ όλα τα αποτελέ­
σματα έχουν ως εξής:

BELLO GIRLS 2192 Κ. — ΣΑ 
ΒΟΊ 'ΔΑ ΚΗΣ 2203 Κ. βαθμοί 2-3

ΖΟΡΜΠΑΣ (WHO J WHO) 21 ί 
68 Κ. — LINEA 2447 Κ. βαθμοί 
0—5

ΚΑΣΤΡΟ 2484 Κ. — MR. BU 
RGER 2109 Κ. βαθμοί 5—0.

ΚΟΣΜΟΣ 2098 Κ. — BELLOS 
24'62 Κ. βαθμοί 0—5

FLASH 2359 Κ. — NIVEA 24 
94 Κ. βαθμοί 0—5 I

ΗΡΟΔΟΤΟΣ 2171 Κ. — ΓΑΛΑ 
ΝΟΣ 2787 Κ. βαθμοί 0—5

TAXI 2326 Κ. — JUNIOR'S 
2167 Κ. βαθμοί 5—0.

Μέχρι στιγμής καλλίτερο παι 
χνίδι 944 και SET 2787 ΓΑΛΑ­
ΝΟΣ.

Η βαθμολογία: 1) ΓΑΛΑΝΟΣ, 
BELOS, ΚΑΣΤΡΟ, NIVEA και ΤΑ 
XI 10 βαθμούς, 7) FLASH, ΣΑ- 
ΒΟΊ ΔΑΚΗΣ 4 βαθμούς. 9) BEL 
LO GIRLS 2 βαθμοί, 10 JUNI­
OR'S. ΗΡΟΔΟΤΟΣ, ΚΟΣΜΟΣ. 
MR. BURGER, WHO S WHO 0 
βαθμούς. 

ξουν σι εξής διαιτητές: Μινώταυ 
ρος — ΕρΥοτέλ'ης ο κ. Δήιμου (Α 
θηιχών) και Γόοειδώνας — Δρα 
πετοώνα ο κ. ΠαπαμαΥκανάς (Α 
Βηινών).

• ΙΥ.Ε τον Ερασιτέχνη Εθνικό 
παίζει την Κυριακή στις 10.30' 
π.μ. ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στο γή 
πεδο του Ερηστέλη, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος των ομά­
δων που ίδρυσαν ΠΑΈ Διαιτη­
τής στο παιχνίδι αυτό θα είναι 
c κ. Ιωάννου του Συνδέσμου Διαι 
τητών Ρεθύμνου.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΘΟΥΣΑΚΗ
τ-λς μμε μνημόσυνο οτην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφεία). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μερόπη Ανθουσάικιη.
Τα παιδιά: Σπόρος και Αθηνά Ανθουσάκη, Γιώργος και Μά 
ρω ΑΛθουσάκο. Φίλιππος Ανθουσά'κπς, Μαρία Σσατσόΐίη. 
Το αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Ο καφές θα δοθεί εις το Ζαχαροπλαστείο «ΓΑΛΑΝΗ».

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1-3
ΤΗΛ. 2236S0~2nnA60

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς την 
αξιότιμον πελατείαν μας

Μόλις παραλάβαμε σε μεγάλη ποικιλία χρωμά­
των και σχεδίων, Ορθοπεδικά, Ανατομικά, και 
SPORTEX (ανατομικά) παπούτσια, επίσης ζώνες 
όλων των παθήσεων με ευρωπαΤκές προδιαγρα­
φές, Σλιπ κοίλης, λαστέξ κ.τ.λ.

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσουμε.
Μετά τιμής 

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

νος είναι ο ΟΦΗ και με τη σνμ 
πο'ράοταση των φιλάθλων του 
πιστεύομε ότι 6α πάρει τη νίκη.

Υπόδειξη: 1.
5. Πανιώνιος — Άρης: Ο Πα- 

νιώνιος είναι μέχρι τώρα αήττη_ 
τος και βρίσκετιαι σε απόσταση 
αναπνοής από τη, νίκη. Ο Άρης 
μπορεί να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
β. ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός: Προ 

κειται για ισοδύναμα συγκροτή-- κινηθούν στο ίδιο δρομολόγιο 
και πΙρος την οδό Θερίσου προςματα. Κατόπιν αυτού πρώτη· τύ , 

χη πρέπει να δοθεί στους , γηπε- 
δούχους χωρίς να αγνοηθεί και 
η ισοπαλία’.

Υπόδειξη: 1—X.
7. ΑθηνοΊ κός — Αιολικός: Το 

ματς αυτό χρειάζεται τριπλή πα- j 
ραλλαγή αφού ο παράγων έδρα 
καλύπτεται από την σαφή ανω 
τεοότητα του Αιολικού. ι

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Ατρόμητος Αθ. — Αχαρνα 

Τιός: Το ντέρμπυ της Β' Εθνι 
ικής. Ο Ατράυητσς λόγω έδρας έ 
χει Γίεριοσότερες πιθανότητες να 
κερδίσει ενώ ο ΑχαρναΤκός έχει 
τα φόντα για την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
9. Βέροια — ΠανσερραΊ'κός: 

Η Βέροια έστω και δύσκολα νομί 
ζομε ότι θα κερδίσει το ματς α·υ 
τό.

Υπόδειξη: 1.
10. Ξάνθη — Καβάλα: Η Ξάν 

θη θέλει τη, νίκη και κατά τη γνώ 
μη, μας θα την πάρει έστω και αν 
δυσκολευτεί.

Υπόδειξη: 1.
11. Νάπολι — Μιλάν: Εδώ θα 

σταντάρομε την ισοπαλία' για 
τον πρόσθετο λόγο ότι η Μϋλαν 
στα δυο εκτός έδρας φετεινά παι 
χνίδια' της έχει φέρει ισάριθμες 
ισοπαλίες.

Υπόδειξη: X.
12. Ουντινέζε — Σαμπντόρια: 

Στην έδρα της η Ουντινέζε έχει 
μια νίκη και ρια ήττα. Η Σαμπν 
τόρια εκτός έδρας έχει πάρει δυο 
ισοπαλίες — σε δυο ματς.

Υπόδειξη: 1—X.
13. Ρόμα — Βερόνα: θα ξεκι 

νήσομε ατό την ισοπαλία ενώ 
για δεύτερη τύχη, θα1 2 3 4 5 συστήσαμε 
νίκη της πρωτοπόρου Βερόνα.

Υπόδειξη: X—2.

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης

Την 26πν Οκτωβρίου 1984 ημέρα της εβδομάδας Παρα­
σκευή και ώρα 9,30 π.μ. σύμφωνα με το 102)73 Ν.Δ. άρ­
θρα 6 και 18, καλούνται όλοι οι μέτοχοι ιδιοκτήτες υπέρ) 
κών Λ)ρείων Ηρακλείου - Λασιθιου μέλιη του ΚΤΕΛ Ηροκλεί 
υυ - Λασιθίσυ σε επ'αναλ'ηπτική Γενική Συνέλιευση εις το πα 
ρύ' τη/ πλατεία Ελευθερίας Κινηματοθέατρο «ΑΣΤΟΡΓΑ» 
προς συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι μονά 
δικού θέματος.
1. ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑ- 
ΣΙΘΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 1983.

ινίη νε/σμένης και πάλιν σπαρτίας, η Συνέλευση λογίζε­
ται αυαουγκλι θείσα αυτοδικαίως την επόμενη ημέρα, ήτοι 
την 27ην Οκτωβρίου 1984 ότε τελεί εν νομίμω απαρτία ανε 
ξαρτήτως αριθμού ®κπρ):νων ψήφων.

Επειδή η ένκρ:ση του προ'υ'πολογισμού γίνεται δια μυ- 
αττικής ψηφοφορίας οι κ.κ,. 'μέτοχοι ιδιοκτήτες, ποσοστού 
υπέρ)κών Λ)ρείων μέχρι και 50ο)ο παρακαλούνται όπως ε- 
φιοδιαοτούν με εξουσιοδότηση, διά να λάβουν μέρος εις 
την ψηφοφορία.

Ηράκλειο 13-10-1984
Ο Πρόεδρος

Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Την προσφιλή υας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΜΑΡΙΑ I. ΚΑΡΦΑΚΗ
Ετών 75

κτιδεύομε σήμερα ΠοροοΜθυή 19-10-84 στις 1 μ.,μ. (οικιία; 
χωριό Πόμπιαι). Η νεκρώσι'υη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ- 
κι)'Γ;ΐοία του Αγ. Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθαύν.
Τα παιδιά; Γιώργος και Μαρίκα Καρφάκη.
Τα αδέλφια: Ευάννελος και Μαρία Χαριτάκη, Ευτυχία χα 
Αποστ. Χαριτάκη.
Τα εγγόνια: Πάναγιώτης Κάρφάκης, Ιωάννης Καρφάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

1)
2)
ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΣΑΣ.
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ!

SUN COMFORT TOURS
Πλατ. Καλλεργών 17 

2ος όροφος (ΠΑΡΚΟ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ) 
Τηλ. 241833-4, 281504 

Καθημερινά πρωί - απόγευμα.

ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
(Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ)

και θα παρουσιάσει 
την μεγάλη επιτυχία των Αθηνών

ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ...
ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ 

Προπωλούνται εισιτήρια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ινός χρόνου οπό το θάνατό' του αγάπη 
μένου μος συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ a ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΑΚΗ
Α Λ.Τ. Μ 0712*3

ΠΡΟΣ ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

Διαθέτομε φρέσκα, σε απεριόριστες ποσότητες, 
Χύμα

ΡΑΒΙΟΛΙ — ΤΟΡΤΕΛΙΝΙ — ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ 
ΤΑΛΙΑΤΕΛΛΕΣ και φύλλο A LA ΜΑΙΖΟΝ ΛΕΥΚΑ 
και ΠΡΑΣΙΝΑ.
Εάν σας ενδιαφέρει η νοστιμιά της Ιταλικής Κου­
ζίνας και προγραμματίσετε στο μενού σας για τη 
σαιζόν 1985 τα παραπάνω προΊ'όντα, τηλεφω­
νήστε μας στο 224526 για περισσότερες πληρο­
φορίες.
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΑΠΟ τη Διοίκηση Χωροφυ- 
κής Ηρακλείου εκδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση για 
την κίνηση τω\’ οχημάτων 
αύριο Σάββατο, όπου θα 
πραγματοποιηθεί πολιτική 
συγκέντρωση στην Πλατεί 
α Ελευθερίας.

Λόγω της αυξημένης κίνη­
σης τροχοφόρων στις 20—1 0 

—J 984 στη πόλη του Ηρακλεί 
ου που θα γίνει πολίτικη συγκέ 
ν'τρωση και θα μιλήσει ο πρόε 
δρος της ΝίΔ στην Πλατεία Ε 
λει θεριας η Διοίκηση ΧωρΤκης, 
για να εξασφίαλΐσει ομαλές και 
ασφαλείς κυκλοφοριάκές συνθή­
κες, καθορίζει τα εξής:

1 . Οσα αυτίΐα έρχονται από 
περιοχή Μεσσαράς, Νέας και 
Παλαιάς Εθνικής οδού Ηριακλεί 
ου Χανίων και μπαίνουν στη 
διαστίαύρωιση Γιόφυρου θα ακο 
λουθούν την. Λ. 62 Μαρτύρων.

Τα οχήματα όγκου (Λεωφο­
ρεία — Φορτηγά) στην πλατει 
α Κόρακα θα κιινουνται αριστε­
ρά προς Ύας οδούς Μ.. Κρήτης 
—Εφόδου'—Διηιμιοτ ι κ ό Π άρκ ι νγκ 
κλπ όπου και θα σταθμεύιουν. 
Τα λοιπά οχήματα ,μίτορουν να 

στάθμευση ή να συνεχίΐσουν την 
πορεία τους πσος την πλατεία 
Ηρώων — Πολυτεχνείου όπου 
θα κινούνται προς τις οδούς Α 
ρχ ι επκσκάπου Μακαρίου—^ΣοΦ. 
Βενιζέλόυ προς Λαχαναγορα ό 
που μόταρουν να σταθμιευουν.

2. Οσα αυτ) τα έρχονται α- 
πό περιοχές Καστελλιου — Α 
ρκαλοχωρίου Ν>ΕΟ κλπ και μ,παί 
νουν στη Λ Κνωσού θα ακολου 
θοι ν το δροιμολογιο Λ. Κνωσού 
—ιΠιτσουλάκη —Όλυμπου όπου 
θα μπορούν να σταβμιευουΐν σε 
αυτές και στις παρόδους τους 
ή θα συνεχίζουν την Λ. Κνωσ 
σου προς Εθνικής Αντιστάσε 
ως όπου μπορούν να σταθμεύ­
ουν επ αυτές και των παρόδων

3. Οσα αυτ)τα έρχονται από

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Το· Δικιηγορ'ίικό Γραφείο 

του ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
ΚΑΒΒΑΛΟΥ

ΜεΤαφέριθηκε στο Μέγα­
ρο NTCPE (Τρεις Καμά­
ρες), 2ος όροφος, Γρα­
φείο 9. Τηλ. 243801.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το Σαμβολαιογριαφείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με­
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερϊας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα­
φείο 7.

1—12 

περιοχές Λασιθιου — Χερσονη 
σου δια της ΝΕ (Γέφυρα Καλν- 
θέας) και ΠΕΟ και μπαίνουν 
στη ΛεωΦσοο Ικάρου θ'α ακο­
λουθούν το δοαμολόγιο Ηροδο- 
του — Αλικαρνασσός —Παρα 
λιακή Λεωφόρος όπου και μπο 
ρουν να στ'αθμευουν.

4. Από τις 17.00 ώρας της 
20—‘ΓΟ—1984 και μέχρι πέρα 
τος της συγκεντρωττεωις:

α. Ατταγορεύεται η στάθμευση 
των οχηιμάτων στη Πλέατε»α Ε- 
λευθεριας — Δικαιοσύνης Α6έ 
ρ.ω.φ μέχρι Βαλκάνια—25ης Αν 
γούστου και Εβανς.

6. Διακόπτεται η κυκλοφορι 
α στην οδό Δικαιοσύνης—Α6έ 
ρωφ και Δημοκρατίας από Βα 

,λκάνια μέχρι Πλατεία Ελευθερι 
ας, από της 17.00 ώρας μέχρι 
πέρατος της συγκεντρωσεως.

5. Τα Λεωφορεία της Γραιμ 
μ η ς Δ Η Μ ΗΤ ΡI ΟΥ—Σ ΚΑΛΑΝ I 
ΟΥ _ ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ — ΚΝΩΣ 
ΣΟΥ — ΜΑΣΤΑΜΠΑ θα έχουν 
τέριμα και αφετηρία στην πλα 
τεία Κύπρου κα της γραμιμης 
ΣΤΡΑΤΩΝΩΝ θα ακολουθούν το 
δρομολογιο Λ. Ικάρου ,—Μαρι 
νάκη—Παραλιακή Λεωφόρος Βε 
νιζελου — Αρχ. Μακαρίου — 
62 Μαρτύρων και αντίιστροφία.

Η Δ.Χ. Ηρακλείου παρακαλεί 
ιδιοίί'τεσα τους οδηγούς των ο 
χηιμόττοοιν ^oc σ-υιμίμορφωνοντοι 
με τις υποδεί|?εις των τροχο 

■γέίμων που θα υπάρχουν στα α 
νιοιτέοω δροιμολογισ, διασταυρω 
σεις και χώρους σταθμίευσεως 
για να διευκολύνουν την ομα 
λη κίνηση των ίδιων και να 
προλάβουν τροχαία ατυχήματα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΣΚΑΛΩΧ
•«ίΝΙΙΙΚΟΕ ΚΑΖΑΝΓΖΑΚΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

-■ Τα. μέλη του Συλλόγου Δα 
σκύλων «ιΝίΙΚιΟΣ ιΚΑΖΆΝΤΖΑ 
ΚΗΣ» καλούνται σε ΈκΤαΙκτη 
Γενική Σονέλβυση τη ΔευΦέρα 
•22 ΟκτωΙβρίου και ώρα 6 μ. μ. 
σΤο Αμίφιΐθέατρο της Παιβαγω 
γικιής Ακαδηιμίάς ΗραΙκλφ») 

, (παλαιό κτίριο —Λ. Ακαδημί­
ας) για συζήτηση και λήψη α 
ποφάσ'εων στα παρακότωι θέμα 
τα της ημερήσιας διάταξης:

1) Λογοδοσία Αντιπρο'σώ>- 
που 53ης Γεν. Συνέλευσης Κλά 
δού.

2) Έκτακτηι συνδρομή προς 
τηι Δ.Ο.ιΕ.

)β) Βνΐιαιοπαίηση: ΙΣυλλόγων 
κατά Νομό.

4) Ενημέρωση σε τρέχοντα 
θέματα και προτάσεις μελών.

Ήρώκλάϊο 1.6-10-1984
Για το Διοιικί. Συμβούλιό 

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Αογουστινάκης 

Ο Γραμματέας
Ιωσήφ Αληγιζάκης

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Από 28 Οκτωβρίου μέχρι 3 Νοεμβρίου
Τιμή προσφοράς μας από Ηράκλειο όλα πληρω­
μένα και την ΠΕΝΤΑΕΤΗ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚ­
ΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, Δρχ. 35.000.

Δηλώσεις στα Γραφεία μας

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 
Τηλ. 241240, 224734, και 287778

Σημ.: Μια εκδρομή για όλους με το επί πλέον συ­
νάλλαγμα που δικαιούσθε για τη ΚΥΠΡΟ.

►

1)
2)
3)
4)
5)

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ — ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1984 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΤΑΛΙΑ. Αναχ. 16)11, 22)1'2, 5)1)85
ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ. Αναχ. 7)11, 21)11, 22)12, 5)1
ΚΩΝ)ΠΟΛΗ. Αναχ. 12)11, 24)12
ΑΙΓΥΠΤΟΣ. Αναχ. 20)11, 23)12, 30)12
ΜΟΣΧΑ (Ιατρικές εξετάσεις) Κάθε Δευτέρα.

ΟΔΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΥΡΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ. Αναχ. 9)11, 16)11, 21)12 
ΤΟΥΡΚΙΑ. Αναχ. 16)11,' 21)12.

ΜΕΧΡΙ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ

Οι χεναγοί, διαιπ'ΐστώνσντας 
πως τα αιτήιματά' τους δεν μπή­
καν προς τον δρόμοι της ικανο­
ποίησής τους, αποφάσισαιν να· 
συνεχίάουν την αγωνιστική κινη 
τοποίηοή τους.

Παρίτειναν έτσι, την απεργία 
τους ώς τις 31 Οκτωβρίου.

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΡΚΑΚΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ

Την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 
και ωρα 8μ.|μ. θα μιλήσει στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α 
γίου Μάρκου πριοσκαλεσίμένος 
ΐαπό το Δήμο, ο διαπρεπής Κοι 
νωνιολογος ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΑΡΚΑ- 
ΚΗΣ με θέμα: «ΥΠΑΡΞΗ ΚΑΙ 
ΣΤΟΡilA» εισαγωγικά την ποιη 
τική του Νίκου Καζαντζάκη.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΓΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ

Αύριο Σάββατο 
20 Οκτωίβρίόυ θα 
σθεΐ ('θρονιαστεί)

το πρωί 
εγκαινια- 

αοΐό τον
Σε'β. Αρχιεπίσκσπίο Κρήτης κ.κ 
Τιμόθεο, το αριστερό Κλητός 
του ενοριαικού ναού Αγ. Ελευ­
θερίου Ηρακλείου, προς τιμήν 
των Αγ. Ισαποστόλων Κωνστα 
ντϊνου και Ελένης.

Από το Εκκλ. Συμβούλιο

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΓΙΟΦΥΡΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος μιας στα ττλαισι 
α των τιολιτιστικων εκδήλωσε 
»ν καλεί τα μέλη και τους φί 
λους του στις 20 Οκτωβρίου η 
μέρα Σάββατο και ωρα 8μ.μ. 
στο Κρητικό Κέντρο ΖΑΜΑΝΙ 
Α για ένα γνήσιο Κρητικό γλέ 
ντι με το συγκιρότημα του Ζα 
χάρη Κριτισωτάκη και το χορευ 
τικό κρητικό συγκρότημα Ξαστε 
ρια.

ΤΟ Δ.Σ.
1—2

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

πατέρα, υιό και αδιελφρ
ΣΩΤΗΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

Ετών 42
θανάντα ικηιδεύομε σήμερα Πα­
ρασκευή και ώρα 10 Π.μ. απάτην 
'Οίκία' μας οδός Ντεντιδάκηΐδων 
19. Η νεκρώισιμηι αικολουθία θα 
ψαλεί στονΊ.Ν. της Αγίας Τριά­
δας, και παιραικαλούιμε τους συγ 
γενείς κιαι φίλους όπως συνοδεύ 
σουν την εκφορά ταυ λειψάνου 
ταυι.
Ή σύζυγος: Αικατερίνη Οικονό­
μου'.
Τα' παιδιά: Δημήτρης, Μανόλης, 
Στέλιος.
Οι γοινκίς: Στυλιανός και Καλλιό 
πη Περιβολαράκηι, Εμμανουήλ και 
Γεωργία Χαραιτζά.
Τα αδέλφια, σι λοιποί συγγενείς.

■-Χθές Σήμερα Αύριο
ΠΑΡΑΠΟΝΙΟΤΑΝ χθες ο υπουργός Εργασίας κ,. Ευάγγελέ 

Γιαν /οπουλος γιατί η. δεξιά τον διέψευσε. «Κάποτε, επεξήγηΟε 
πείραξα στην Βουλή τον Μιητσοπάικπ. Βρε Κώστα του είπα., θα 
φάει τ©' μαράζι. Ο Παπιανδριέιου έγινε Πρωθυπουιργός και αυ κάθε 
σαι αιχμάλωτος στην αντιπολίτευση, εκεί που παραδόθηικες. Δεν 
θα' γίνεις ποτέ αρχηγός της Ν.Δ. γιατί προηγείται ο Στεφαινόηομ 
λός. Αλλά, συνέχισε σ κ. Γιαννόπουλος, μου τα χάλασαν. Πμ 
στευα ότι τα κόμματα κοί της δεξιάς έχουν κάποια ιδεολογία' και η 
τι στην ιδεολογία1 υπάρχει κάποια ακαμψία, αλλά εκιεί χάθηκε η 
ιδεολογία κι έχασε το σκυλί τον αφέντη του...».

'ΠΑΡΑΠΟιΝΕ'ΘΗΚΕ και ο Γιάννης Νίαιρικόιποιυλος. Όχι. 'ό^ 
στην χθεσινή συνέντευξη με τονκ. Γιαννάπουλο. Στην — πιο σω 
στά αιπό την — πρόσφατη συνεδρίαση του ΔηιμοιΤί'κού Συιμ'βου 
λίου. Και ξέρετε γιατί; Γιατί αυτό — το Δ.Σ. — αποφάσισε να 
δώσει και στον Κουρσυιηό το βραβείο Καζιαντζάκη. Και ο Γιάννης 
Μαιμκαπουλος αυτό δεν το δέχεται. Και μεταξύ' μας: Δεν πα'ραιΠ0, 
■νέθηκε ακριβώς, θύμωσε. Και θύμωσε τόσα πολύ, που δήλωοε 
στον Δήμαρχο κ. Καρέλλη πως θ' αρνηθεί να πάρει το βραβείαι 
Λέτε ο Μάρικ'όπουλος κάπου να την έπαθε με τον Ίκασο (όχι τον 
δίικό του) αντί για' φτερά, να εφοδιάσιτηικε καλάμι;

★ ★
ΜΈ αιπόλυτη επιτυχία συνεχίζεται οτταν Αγ. Μάρκο η. έκθΈοη 

.ενθυίμηιμιάτων του Σταύρου Κάλιλέργή. Πλήθος οι επισκέπτες καθη, 
ιμερινά, έχουν την ευκαιρία' να δουν ,μέοα από' τα δεκάδες εκθέ^ι 
τα την γέννηση του σοσιαλισμού στην Ελλάδα. Η έκθεση θα είναι 
αινοιχτή έως την «ρχήμενή Κυρ'ΐάίκή.

ΛΗΓΕΙ σήμερα στην γκαλερί Σταιυραικάκη η έκθεση ζωγραιφιικής 
του ΣητεΓαικού ζωγράφου Βασίλη, Σολιδάκη. Την έκθεση αυτή 
ιστην ίδια γκαλερί θα διαδεχτεί .από τις 22 του Οκιτώβρη άλλη, 
του Χριήστου Σαρακατσιανού'. Την ίδια μέρα, την Δευτέρα δηλα/· 
δή, 22 Οκτωβρίου μια ακόμα νέα έκθεση ζωγραφΊκής θα ανοίξω 
στην πόλη μας. θα> είναι η έκθίεσηι ταυ Γιώργου Καυνάλη που θα 
γίνβ στην Αίθουσα Τέχνης. Συνεχίζεται στο μεταξύ στην γκαλερί

«Ζυγός» της Γόλης μίας η παρουσίαση της δουλειάς του Χρήστου 
Χρήιστίδη. Η έκθεση θα διαρικέσει ως τις 10 του Νοίέμβρη και θά' 
ναι ανοιχτή καθηιμερινά αιπό 9—1 π.μ. κιισ 6—10 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΦΩΝ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ Ε.Π.Ε.
Μίνωος 59 — Τηλ. 222281

Παρέλαβε από τη Γερμανία

ΦΙΛΤΡΑ Αυτοκινήτων

MANN —BOSCH
και από την Ιαπωνία Φίλτρα

VIC
τα οποία διαθέτει σε συμφέρουσες τιμές.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ

Τηλ. 283-445
Από σήμερα μέχρι και την Κυριακή 

θα εμφανισθεί ο θίασος


